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	IŠVADA

DĖL ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS VALSTYBĖS TURTO 2011 METŲ ATASKAITOS (VT-01) IR SAVIVALDYBĖS TURTO 2011 METŲ ATASKAITOS (VT-02)

	2012 m. rugsėjo 28 d.  Nr. IŠ – 9 

Šilalė



Audito metu vertinta Šilalės rajono savivaldybės turto 2011 metų statistinė ataskaita VT–02 (metinė) bei patikėjimo teise valdomo Valstybės turto 2011 metų statistinė ataskaita VT-01 (metinė) (toliau – Ataskaitos). 

Pagal Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymą
 Ataskaitas rengia Savivaldybės administracija ir kasmet teikia jas savivaldybės institucijoms (Savivaldybės tarybai, merui ir Savivaldybės kontrolieriui), o Savivaldybės kontrolieriaus pareiga pateikti Savivaldybės tarybai išvadą dėl jų.

Savivaldybės kontrolierius auditą atliko vadovaudamasis Vietos savivaldos
 bei Valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo
 įstatymais, pagal Valstybinio audito reikalavimus
. Auditas suplanuotas ir atliktas taip, kad būtų gautas pakankamas pagrindas tvirtinti, jog Ataskaitose nėra reikšmingų finansinių duomenų iškraipymų, lyginant su finansinėmis ataskaitomis ir duomenimis, iš kurių jos buvo sudarytos. Įvertinti Ataskaitų, finansinių ataskaitų ir duomenų, iš kurių jos buvo sudarytos, rengimo principai.


Ataskaitų sudarymą reglamentuoja Lietuvos Respublikos statistikos įstatymas
, Vyriausybės patvirtinta tvarka dėl valstybei ir savivaldybėms nuosavybės teise priklausančio turto ataskaitų rengimo ir teikimo
 bei Statistikos departamento generalinio direktoriaus įsakymas, kuriuo patvirtintos valstybės ir savivaldybės turto statistinių ataskaitų formos
.

Mano pareiga - remiantis atliktu auditu
 pareikšti nuomonę dėl Savivaldybės patikėjimo teise valdomo valstybės turto 2011 metų statistinės ataskaitos VT-01 (metinės) ir Savivaldybės turto 2011 metų statistinės ataskaitos VT-02 (metinės) duomenų.
Savivaldybės kontrolieriaus nuomone, statistinės Ataskaitos parengtos ir pateiktos pagal Lietuvos Respublikos teisės aktų reikalavimus, nustatytus Valstybės ir savivaldybių turto ataskaitų sudarymui, jose nėra reikšmingų iškraipymų lyginant su savivaldybės įstaigų finansinėmis ataskaitomis ir duomenimis, iš kurių ji buvo sudaryta. 
 
Savivaldybės kontrolierė
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