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Auditas atliktas Šilalės rajono savivaldybės kontrolieriaus 2010 m. lapkričio 8 d. pavedimu Nr. 1-4. Auditą atliko Šilalės rajono savivaldybės kontrolierė Liucija Kiniulienė.


Audito užduotis

Audituojamasis subjektas – Šilalės Stepono Dariaus ir Stasio Girėno vidurinė mokykla (toliau – Mokykla), identifikavimo kodas 190328873, adresas: D. Poškos g. 24, 75135 Šilalė.


Mokykla yra asignavimų valdytoja finansuojama iš Šilalės rajono savivaldybės biudžeto. Mokykla yra savivaldybės įstaiga, viešasis juridinis asmuo, veikiantis kaip biudžetinė įstaiga.

Audituojamuoju laikotarpiu Šilalės Stepono Dariaus ir Stasio Girėno vidurinei mokyklai vadovavo direktorius Arūnas Aleksandravičius, buhalterinę apskaitą tvarkė vyr. buhalterė Sandra Milišauskienė. Už audituotų ataskaitų sudarymą yra atsakingi ir jas pasirašo mokyklos direktorius Arūnas Aleksandravičius ir vyr. buhalterė Sandra Milišauskienė.


Ataskaita teikiama Šilalės Stepono Dariaus ir Stasio Girėno vidurinei mokyklai bei jos kopija Šilalės rajono savivaldybės merui, Kontrolės komitetui ir Savivaldybės administracijai.


Audito ataskaita yra dalis išvadų, teikiamų Savivaldybės tarybai dėl 2010 metų savivaldybės biudžeto įvykdymo ataskaitos ir valstybės patikėjimo teise valdomo turto bei savivaldybės nuosavybės teise valdomo turto ataskaitos.


Audito tikslai – nustatyti ir įvertinti, ar 2010 metų įstaigos finansinės ataskaitos parodo tikrą ir teisingą finansinę būklę, ar atliekant ūkines operacijas nepažeisti teisės aktai, ar apskaita tvarkoma ir finansinė atskaitomybė sudaroma įstatymų nustatyta tvarka, pareikšti nuomonę apie finansinę atskaitomybę ir savivaldybės biudžeto lėšų bei turto naudojimo teisėtumą. 


Audito ataskaita pateikia tik audito metu atliktus ir nustatytus dalykus, o nepriklausoma nuomonė apie 2010 metų finansinę atskaitomybę, savivaldybės lėšų ir turto valdymo, naudojimo, disponavimo jais teisėtumą ir jų naudojimą įstatymų nustatytiems tikslams pareiškiama audito išvadoje.

AUDITO APIMTIS IR METODAI

Audituota Šilalės Stepono Dariaus ir Stasio Girėno vidurinės mokyklos 2010 metų finansinių ataskaitų rinkinys:
1. Finansinės būklės ataskaita pagal 2010 m. gruodžio 31 d. duomenis;

2. Veiklos rezultatų ataskaita pagal 2010 m. gruodžio 31 d. duomenis;

3. Pinigų srautų ataskaita pagal 2010 m. gruodžio 31 d. duomenis;

4. Grynojo turto pokyčių ataskaita pagal 2010 m. gruodžio 31 d. duomenis;

5. 2010 m. finansinių ataskaitų aiškinamasis raštas.
2010 metų biudžeto sąmatų vykdymo ataskaitų rinkinys:

1. Forma Nr. 2 „Biudžeto išlaidų sąmatos įvykdymo 2010 m. gruodžio 31 d. ataskaita“;

2. Forma Nr. 4 „Debetinio ir kreditinio įsiskolinimo 2010 m. gruodžio 31 d. ataskaita“

3. Forma Nr. B-2 „Ikimokyklinių, visų tipų bendrojo lavinimo, internatinių ir vaikų globos bei kitų švietimo įstaigų darbuotojų etatų ir vaikų bei moksleivių kontingento plano įvykdymo 2010 m. gruodžio 31 d. ataskaita“.

Šilalės Stepono Dariaus ir Stasio Girėno vidurinė mokykla 2010 metais vykdė penkias programas: Biudžetinių įstaigų veiklos programą (kodas 2), Specialiųjų programų vykdymo programą (kodas 3), Švietimo ir ugdymo programą (kodas 7), Mokinio krepšelio vykdymo programą (kodas 9) ir Moksleivių vežimo, keleivių lengvatinio vežimo ir vežėjų patirtų nuostolių, vežant keleivius vietinio susisiekimo maršrutais, kompensavimo programą (kodas 14). Programų aprašymuose numatyti jų tikslai, tikslų įgyvendinimo aprašymai. 

Šilalės Stepono Dariaus ir Stasio Girėno vidurinei mokyklai 2010 m. skirta (įskaitant patikslinimus) 4522,7 tūkst. Lt biudžeto lėšų, gauta 4449,9 tūkst. Lt bei padaryta 4449,9 tūkst. Lt kasinių išlaidų. Asignavimai pagal programas paskirstyti taip:
- Biudžetinių įstaigų veiklos programai patvirtinta 841,4 tūkst. Lt, gauta 772,6 tūkst. Lt, kasinių išlaidų padaryta 772,6 tūkst. Lt;

- Specialiųjų programų vykdymo programai patvirtinta 100,6 tūkst. Lt,  gauta 96,6 tūkst. Lt, kasinių išlaidų padaryta 96,6 tūkst. Lt;

- Mokinio krepšelio programai vykdyti patvirtinta 3579,2 tūkst. Lt, gauta 3579,2 tūkst. Lt, padaryta kasinių išlaidų 3579,2 tūkst. Lt;

-  Moksleivių vežimo, keleivių lengvatinio vežimo ir vežėjų patirtų nuostolių, vežant keleivius vietinio susisiekimo maršrutais, kompensavimo programai vykdyti patvirtinta 1,5 tūkst. Lt, gauta 1,5 tūkst. Lt, padaryta kasinių išlaidų 1,5 tūkst. Lt.

Auditas atliktas pagal valstybinio audito reikalavimus bei vadovaujantis kitais teisės aktais, reglamentuojančiais biudžetinių įstaigų apskaitos tvarkymą ir asignavimų naudojimą. Auditas suplanuotas ir atliktas taip, kad pateiktų pakankamus, tinkamus ir patikimus įrodymus, jog finansinėse ataskaitose nėra reikšmingų informacijos iškraipymų.

Audito metu susipažinta su Šilalės Stepono Dariaus ir Stasio Girėno vidurinės mokyklos veikla, apskaita ir vidaus kontrolės aplinka, įvertinta rizika, nustatyta reikšmingumo suma. Auditui taikytinas reikšmingumo lygis (maksimaliai priimtina klaidų suma) yra 2 proc. Nuo mokyklai skirtų asignavimų – tai sudaro 90,5 tūkst. Lt ir nuo sąskaitų likučių sumos, nurodytos Išlaidų sąmatų vykdymo 2010 m. sausio 1 d. balanse – tai sudaro 211,6 tūkst. Lt. Sudarytas audito planas bei atskiros programos, atliktos savarankiškos (detalios) procedūros. Audito rizikai sumažinti, pagal audito programas, audituotos darbo užmokesčio ir ilgalaikio turto apskaitos sritys. Surinkti įrodymai, reikalingi finansinio audito ataskaitai parengti ir nuomonei pareikšti.


Audituotos 2010 metų finansinės ataskaitos, pateiktos Šilalės rajono savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybai ir Šilalės rajono savivaldybės administracijos Finansų skyriui 2011 m. kovo 22 d. raštu Nr. I1-(1.10)102. 
PASTEBĖJIMAI, IŠVADOS IR REKOMENDACIJOS

Audito metu reikšmingų klaidų, teisės aktų pažeidimų, galinčių daryti įtaką metinių finansinių ataskaitų rinkiniui ir kitoms ataskaitoms, nenustatyta. Ataskaitos parengtos pagal teisės aktų reikalavimus ir visais reikšmingais atžvilgiais teisingai parodo įvykusias visas ūkines operacijas, sąskaitų likučius. Mokykloje 2010 metais savivaldybės lėšų ir turto valdymo, naudojimo ir disponavimo jais, jų naudojimo įstatymų nustatytiems tikslams reikšmingų neatitikčių Lietuvos Respublikos teisės aktų reikalavimams nenustatyta.


Pastebėjimai dėl audito metu nustatytų dalykų pateikti Šilalės Stepono Dariaus ir Stasio Girėno vidurinei mokyklai Kontrolės ir audito tarnybos 2011 m. kovo 30 d. rašte Nr. 7-6 (2.11) „Dėl audito metu nustatytų nereikšmingų klaidų ir neatitikimų“.
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