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IŠVADA

DĖL GALIMYBĖS IMTI ILGALAIKĘ PASKOLĄ PROJEKTAMS, FINANSUOJAMIEMS IŠ EUROPOS SĄJUNGOS IR KITOS TARPTAUTINĖS FINANSINĖS PARAMOS, VYKDYTI
2012 m. gegužės 28 d. Nr. IŠ-2/19 (1.19)

Šilalė

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatyme
 numatyta, kad išimtinė savivaldybės tarybos kompetencija yra sprendimų dėl paskolų ėmimo ir garantijų teikimo už ilgalaikes paskolas priėmimas; šios paskolos naudojamos tik investicijų projektams finansuoti, pagal Vyriausybės nustatytą tvarką, laikantis įstatymų nustatytų skolinimosi limitų ir gavus savivaldybės kontrolieriaus išvadą. Savivaldybės kontrolierius (savivaldybės kontrolės ir audito tarnyba) rengia ir savivaldybės tarybai teikia sprendimus priimti reikalingas išvadas dėl savivaldybės naudojimosi bankų kreditais, paskolų ėmimo ir teikimo, garantijų suteikimo ir laidavimo kreditoriams už savivaldybės kontroliuojamų įmonių imamas paskolas.
Atliktas Šilalės rajono savivaldybės administracijos raštu
 pateiktų dokumentų dėl ilgalaikės paskolos ėmimo iš valstybės vardu pasiskolintų lėšų galimybių vertinimas. 
Vertinimo tikslas – įvertinti, ar teisės aktais nustatyti skolinimosi rodikliai, sąlygos bei faktiniai duomenys leidžia Savivaldybei imti ilgalaikę paskolą iki 1989,8 tūkst. Lt iš valstybės vardu pasiskolintų lėšų vykdomiems projektams, finansuojamiems iš Europos Sąjungos ir kitos tarptautinės finansinės paramos; pateikti Savivaldybės tarybai išvadą apie galimybę imti ilgalaikę paskolą.
Lietuvos Respublikos 2012 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymas
 nustato, kad savivaldybės skola negali viršyti 70 proc. patvirtintų tų metų savivaldybės biudžeto pajamų (neįskaitant iš valstybės biudžeto savivaldybei skiriamų specialių tikslinių dotacijų ir valstybės biudžetui grąžinamų bendrosios dotacijos kompensacijų). Savivaldybėms, kurių skola sudaro daugiau kaip 45 procentus patvirtintų 2012 metų savivaldybės biudžeto pajamų (neįskaitant iš valstybės biudžeto savivaldybei skiriamų specialiųjų tikslinių dotacijų ir valstybės biudžetui grąžinamų bendrosios dotacijos kompensacijų), 2012 metais gali skolintis tik projektams, finansuojamiems iš Europos Sąjungos ir kitos tarptautinės finansinės paramos lėšų, įgyvendinti.

2012 m. gegužės 17 d. bendra savivaldybės skola sudarė 16273,4 tūkst. Lt arba 45,7 procentus, nuo biudžeto pajamų. Einamaisiais metais paskolų neimta.

Paėmus 1989,8 tūkst. Lt ilgalaikę paskolą bendra savivaldybės skola (70 proc.) sudarytų 18263,2 tūkst. Lt arba 51,3 procentus nuo savivaldybės biudžeto pajamų. Savivaldybėms, kurių skola sudaro daugiau kaip 45 procentus patvirtintų 2012 metų savivaldybės biudžeto pajamų, 2012 metais gali skolintis tik projektams, finansuojamiems iš Europos Sąjungos ir kitos tarptautinės finansinės paramos, įgyvendinti. 
IŠVADA. Teisės aktais nustatyti skolinimosi rodikliai, sąlygos ir faktiniai duomenys apie savivaldybės biudžeto vykdymą bei įsipareigojimus, suteikia galimybę Šilalės rajono savivaldybei 2012 metais imti iki 1989,8 tūkst. Lt ilgalaikę paskolą iš valstybės vardu pasiskolintų lėšų ir naudoti ją investicijų projektams,  finansuojamiems iš Europos Sąjungos ir kitos tarptautinės finansinės paramos lėšų, įgyvendinti.
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� LR vietos savivaldos įstatymas, 1994-07-07 Nr. I-533 (su vėlesniais pakeitimais), 16 str. 2 d. 28 p., 27 str. 1 d. 3 p.


� Šilalės rajono savivaldybės administracijos 2012-05-23 raštas Nr. B3-1022-(3.14) „Dėl išvadų pateikimo“.


� LR 2012 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymas, 2011-12-20 Nr. XI-1823, 12 str.
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