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	Šilalės rajono savivaldybės tarybai
Šilalės rajono savivaldybės administracijai

	IŠVADA

DĖL ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS 2012 METŲ BIUDŽETO VYKDYMO ATASKAITŲ RINKINIO

	2013 m. rugsėjo 23 d.  Nr. 6 – 9 

Šilalė



Atliktas Šilalės rajono savivaldybės 2012 metų biudžeto vykdymo ataskaitų rinkinio bei lėšų ir turto valdymo, naudojimo ir disponavimo jais teisėtumo ir jų naudojimo įstatymų nustatytiems tikslams per 2012 metus auditas. 


Vadovybės atsakomybė

Šilalės rajono savivaldybės administracijos direktorius yra atsakingas už biudžeto vykdymo ataskaitų rinkinio parengimą ir teisingą pateikimą pagal Lietuvos Respublikos teisės aktus, reglamentuojančius šio rinkinio sudarymą; Savivaldybės biudžeto asignavimų valdytojai yra atsakingi už savivaldybės biudžeto lėšų ir jiems perduoto turto valdymo, naudojimo ir disponavimo jais teisėtumą ir jų naudojimą įstatymų nustatytiems tikslams.


Auditoriaus atsakomybė

Mano pareiga, remiantis atliktu auditu, pareikšti nuomonę dėl Šilalės rajono savivaldybės biudžeto vykdymo ataskaitų rinkinio bei dėl lėšų ir turto valdymo, naudojimo ir disponavimo jais teisėtumo ir jų naudojimo įstatymų nustatytiems tikslams.

Auditas atliktas pagal Valstybinio audito reikalavimus, kuriuose nustatyta, kad auditą reikia planuoti ir atlikti taip, kad būtų gautas pakankamas užtikrinimas dėl biudžeto vykdymo ataskaitų rinkinio tinkamo ir teisingo pateikimo bei dėl lėšų ir turto valdymo, naudojimo ir disponavimo jais teisėtumo ir jų naudojimo įstatymų nustatytiems tikslams. Audito metu surinkti įrodymai, kuriais pagrindžiau Šilalės rajono savivaldybės lėšų apskaitos sistemos, biudžeto vykdymo ataskaitų rinkinio parengimo ir pateikimo bei lėšų ir turto valdymo, naudojimo ir disponavimo jais teisėtumo ir jų naudojimo įstatymų nustatytiems tikslams vertinimus. Manau, kad surinkti audito įrodymai suteikia pakankamą pagrindą nuomonei pareikšti.


Besąlyginė nuomonė dėl biudžeto vykdymo ataskaitų rinkinio

Mano nuomone, Šilalės rajono savivaldybės 2012 metų biudžeto vykdymo ataskaitų rinkinys visais reikšmingais atžvilgiais parengtas ir pateiktas pagal Lietuvos Respublikos teisės aktus, reglamentuojančius šio rinkinio sudarymą.

Besąlyginė nuomonė dėl lėšų ir turto valdymo, naudojimo, disponavimo jais teisėtumo ir jų naudojimo įstatymų nustatytiems tikslams 

Mano nuomone, remiantis atliktu auditu, visais reikšmingais atžvilgiais 2012 metais savivaldybės lėšos ir turtas buvo valdomi, naudojami, disponuojama jais teisėtai ir naudojami įstatymų nustatytiems tikslams.


Audito ataskaita „Dėl Šilalės rajono savivaldybės 2012 metų biudžeto vykdymo ir konsoliduotųjų finansinių ataskaitų rinkinių finansinio (teisėtumo) audito rezultatų“ pateikta Šilalės rajono savivaldybės administracijai bei paskelbta Šilalės rajono savivaldybės interneto puslapyje adresu www.silale.lt .
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