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Šilalė



Savivaldybės kontrolierius įvertino Savivaldybės administracijos pateiktas 2010 m. statistines ataskaitas apie Savivaldybei nuosavybės teise priklausantį turtą (VT–02) bei patikėjimo teise valdomą Valstybės turtą (VT-01) (toliau – Ataskaitos). Vertinimo tikslas - nustatyti, ar Ataskaitos parengtos pagal Lietuvos Respublikos teisės aktų reikalavimus, nustatytus ataskaitoms apie Savivaldybei nuosavybės teise priklausantį turtą ir patikėjimo teise valdomą Valstybės turtą.


Pagal Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymą
 Ataskaitas rengia Savivaldybės administracija ir kasmet teikia jas savivaldybės institucijoms (Savivaldybės tarybai, merui ir Savivaldybės kontrolieriui), o Savivaldybės kontrolieriaus pareiga pateikti Savivaldybės tarybai išvadą dėl jų.

Savivaldybės kontrolierius auditą atliko vadovaudamasis Vietos savivaldos
 bei Valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo
 įstatymais, pagal Valstybinio audito reikalavimus
. Auditas suplanuotas ir atliktas taip, kad būtų gautas pakankamas pagrindas tvirtinti, jog Ataskaitose nėra reikšmingų finansinių duomenų iškraipymų, lyginant su finansinėmis ataskaitomis ir duomenimis, iš kurių jos buvo sudarytos. Įvertinti Ataskaitų, finansinių ataskaitų ir duomenų, iš kurių jos buvo sudarytos, rengimo principai.


Ataskaitų sudarymą reglamentuoja Lietuvos Respublikos statistikos įstatymas
, Vyriausybės patvirtinta tvarka dėl valstybei ir savivaldybėms nuosavybės teise priklausančio turto ataskaitų rengimo ir teikimo
 bei Statistikos departamento generalinio direktoriaus įsakymas, kuriuo patvirtintos valstybės ir savivaldybės turto statistinių ataskaitų formos
. 
Dalis rekomendacijų, pateiktų finansinio audito ataskaitoje
, įvykdytos
, todėl, Savivaldybės kontrolieriaus nuomone, statistinės Ataskaitos parengtos ir pateiktos pagal Lietuvos Respublikos teisės aktų reikalavimus, nustatytus Valstybės ir savivaldybių turto ataskaitų sudarymui, jose nėra reikšmingų iškraipymų lyginant su savivaldybės įstaigų finansinėmis ataskaitomis ir duomenimis, iš kurių ji buvo sudaryta. 
 

Audito išvada teikiama kartu su audito 2011-10-19 ataskaita Nr. A-11 „Dėl valstybės turto 2010 m. ataskaitos (VT-01) ir savivaldybės turto 2010 m. ataskaitos (VT-02) atlikto finansinio audito rezultatų“.
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