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ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS
 KONTROLĖS KOMITETAS

A T A S K A I T A

Apie Šilalės rajono savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto veiklą per 2016 metus
2016 m. gruodžio 22 d.

Šilalė

Šilalės rajono savivaldybės tarybos Kontrolės komitetas (toliau- Kontrolės komitetas), vadovaudamasis 2015 m. kovo 27 d. Šilalės rajono savivaldybės tarybos sprendimu Nr. T1-39 patvirtinto Šilalės rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento 93.8 papunkčio nuostata, kurioje nurodyta, kad pagal Tarybos patvirtintą veiklos programą Kontrolės komitetas kiekvienų metų pabaigoje už savo veiklą atsiskaito Savivaldybės tarybai. Tuo tikslu teikiu Šilalės rajono savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto ataskaitą apie 2016 metais šio komiteto nuveiktą darbą.

Šilalės rajono savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto sudėtis yra patvirtinta 2015 m. gegužės 28 d. Šilalės rajono savivaldybės tarybos sprendimu Nr. T1-117. Komitetas sudarytas laikantis Tarybos veiklos reglamente numatytų reikalavimų. Jį sudaro 5 komiteto nariai, tai: Algirdas Meiženis- pirmininkas, Loreta Kalnikaitė- pirmininko pavaduotoja, Rimas Vaičikauskas- narys, Alfonsas Motuzas- narys ir Virginijus Noreika- narys.
Ataskaitiniu laikotarpiu Kontrolės komiteto sudėtis nesikeitė. Komitetas savo veikloje, nagrinėdamas ir spręsdamas įvairius Šilalės rajono savivaldybės administracijos, Tarybos mero ir kitų subjektų paruoštus Tarybos posėdžių darbotvarkėse numatytus klausimus, vadovavosi 1994 m. liepos 7 d. patvirtintu Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymu, 2015 m. kovo 27 d. patvirtintu Šilalės rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamentu ir kitais teisės aktais, reglamentuojančiais Savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto veiklą.
Kontrolės komitetas darbą organizavo kolegialiai, posėdžiuose dalyvavo ir svarstomais klausimais nuomonę reiškė ne tik komiteto nariai, bet ir Savivaldybės administracijos vadovai, kiti valstybės tarnautojai.
Ataskaitiniu 2016 m. laikotarpiu Kontrolės komitetas surengė 9 posėdžius. Komiteto veiklos programoje buvo numatyta apsvarstyti ir priimti atitinkamus sprendimus pagal 29 programoje numatytus atskirus klausimus, tačiau komitetas išanalizavo, aptarė ir priėmė atitinkamus sprendimus pagal 46 klausimus, išklausė 7 informacijas. Galima teigti, kad  2016 metų Komiteto veiklos programa iš esmės yra įvykdyta.
Kontrolės komiteto narių lankomumas 9 posėdžiuose buvo toks: Algirdas Meiženis dalyvavo 7 posėdžiuose, Loreta Kalnikaitė- 9, Rimas Vaičikauskas- 9,  Alfonsas Motuzas- 9, Virginijus Noreika- 6.
 
Be kitų Šilalės rajonui aktualių klausimų išnagrinėjimo, Kontrolės komitetas išklausė, apsvarstė ir pritarė Savivaldybės kontrolieriaus, Savivaldybės mero ir Savivaldybės administracijos direktoriaus veiklos ataskaitoms už 2015 metus. Pritarė 2016 m. Savivaldybės tarybos veiklos programai ir 2016 m. Savivaldybės biudžeto projektui. 
Išanalizavęs ir įvertinęs Kontrolės komiteto darbą per 2016 m. laikotarpį, manau, kad komitetas per šį ataskaitinį laikotarpį dirbo gerai.
Šilalės rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento 93.8 papunkčio nuostata, kuri reglamentuoja, kad pagal Tarybos patvirtintą veiklos programą Kontrolės komitetas kiekvienų metų pabaigoje už savo veiklą atsiskaito Savivaldybės tarybai, turėtų būti keistina. Nelogiška yra atsiskaityti už metinį darbą, kai dar nėra pasibaigę metai, todėl siūlyčiau paminėto punkto nuostatą pakeisti ir vietoje žodžių „kiekvienų metų pabaigoje“ įrašyti „kiekvienų metų pradžioje“. 
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