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Bijotų herbas

Istoriniai duomenys: Bijotai – Šilalės rajono savivaldybės seniūnijos centras, įsikūręs prie Ančios intako Pelos. Bijotų dvaras, iš pradžių vadintas Bardžiais, minimas nuo 1558 m. 1788 m. Bardžių-Bijotų dvaro centrą iš Jurgio ir Onos iš Zdanavičių Daujočių, po to aplinkines žemes iš kitų savininkų: Petro Pacevičiaus bei Bartolėjaus ir Konstancijos iš Blinstrubų Ščefanavičių supirko rašytojas Dionizas Poška (Paškevičius, 1764–1830). Dvare rašytojas gyveno iki mirties, tai yra per 40 metų, nors pats buvo kilęs iš visai kito Žemaitijos krašto – Lėlaičių, priklausiusių Žemalės parapijai (dab. Mažeikių rajonas). Kai dalį valdų sūnus perleido tėvui Adomui, netrukus dėl nesantaikos tarp tėvo ir sūnaus dvaras suskilo: Dionizas Poška valdė Bardžius, o jo tėvas – Bijotus. 1847 m. abi valdas nupirko Eustachijus Volmeris. Tuomet dauguma Dionizo Poškos dvaro pastatų buvo nugriauta, pamažu užmirštas ir senasis Bardžių dvaro vardas.
Senuosius Bardžius išgarsino Dionizo Poškos įkurtas pirmasis Lietuvoje senienų muziejus, be to, ir muziejaus pastatas, pavadintas Baubliu, buvo ganėtinai specifinis, aprašytas paties rašytojo ir kitų amžininkų. Štai ką apie Baublį rašė pats Dionizas Poška. Jo nupirkto dvaro žemėje maždaug už kilometro nuo namų palei Vyšnių kalną (Vyšniakalnį) augęs ąžuolynas. Ant paties kalno kerojęs ąžuolas du kartus storiu ir aukščiu pralenkiantis kitus medžius. „Tasai ąžuolas, pasak Dionizo Poškos, dar 1811 metais buvo su lapais, bet lapai buvo tokie mažyčiai, jog nė pusės paprastų ąžuolo lapų dydžio nebeturėjo, ir tie patys buvo silpni ir lyg apvytę, o daugiau nei pusė šakų buvo jau nudžiūvusios. Vis dėlto aš neketinau ir nedrįsau jo kirsti, nes tokį veteraną, kurį amžiai gerbė, gerbiau ir aš. Bet, jo nelaimei, lapės po šaknimis olas išsikasė ir čia sau būstinę įsitaisė. Mano kaimyno berniokas, medžiotojas, įsigeidė, uždegęs šiaudus, lapes dūmais išbaidyti ir Baublio vos nesudegino. Laimė, kad tai atsitiko dienos metu, tai, pastebėjus dūmus ir ugnį, gaisras buvo užgesintas. Tad aš, pabūgęs, kad vėl toks pat likimas jo kada neištiktų ir koks nors piemuo nesudegintų, 1812 m. kovo mėn. ąžuolą nukirsdinau, ketindamas pasidaryti altaną. Ąžuolo vidurys iš apačios per tris uolektis (viena uolektis apie 60–65,5 cm) nuo žemės buvo papuvęs, bet aukščiau buvo visai sveikas, tik per keliolika colių kiek parudavęs. Nukirtus ąžuolą, storgalį aplyginau ir, altanos aukščiui 5 uolektis atmatavęs, iš abiejų pusių prakirtau uolekties pločio taką ir kamieną perpjoviau (kitaip jokia skerspjūvė nebūtų pertekusi); pirmąjį kamieno gabalą, – patį drūtgalį, – apdirbęs vietoje, iškirtęs vidurį, kad svoris sumažėtų, ant rąstų ritindamas pargabenau namo; jis ir dabar mano darželyje stovi...“.

Ąžuolo būta išties milžino, jei Poška suskaičiavo 700 ir keliasdešimt rievių, be išpuvusių viduryje ir nebeįžiūrimų prie žievės, tad jam galėję būti apie 1000 metų. Baublio vardą rašytojas siejo su lietuvių ir žemaičių bičių dievo Bubilo vardu, kuris paprastai gyvendavęs medžių drevėse. Pagal kitą, labiau patikimą versiją, Baublio vardas kilo nuo žodžio „baubti“, nes ąžuolo apdžiuvusios šakos, pučiant stipriam vėjui, keldavo didelį triukšmą, o į gilias dreves įsisukęs vėjas tiesiog baubte baubdavo. Įrengęs Baublį, Dionizas Poška ant jo durų lietuviškai eilėmis užrašė jo biografiją:

Bardžiuse kayp užgimiau, jau tūkstantis metu,

Parneszts ysz anžulina čion esmi padietu,
Tykras wards mana Baublis, Diewu garbints buwau,

Nuteroies tiewiste suwitau, sudziuwau.

Tis manem Perkunasui degie awis, oszkas,

o dabar manie giwen Dionizas Poszkas.
Apie 1824 m. šalia didžiojo Baublio buvo pastatytas dar vienas mažesnis ąžuolo kamienas – mažasis Baublys. Baublyje Dionizas Poška dirbo ir ilsėjosi. Jo viduje buvo sudėti archeologiniai radiniai, istoriniai ir etnografiniai eksponatai, įžymių žmonių portretus ir daugiau kaip 200 knygų bibliotekėlė. Muziejinės vertybės bei gausūs įrašai lietuvių ir lenkų kalbomis ant Baublio sienų, durų ir stalelio vieniems kėlė patriotinius jausmus, skatino domėtis Lietuvos istorija ir kultūra, kiti, kaip neretai pas mus pasitaiko, iš jų ėmė šaipyti: Poška prikrovęs pilną statinę senienų, ten esą saugomų ginklų nuolaužų, ant kurių „romėnų kraujas teberaudonuoja“. Deja, Dionizui Poškai mirus, Baubliai ilgam nuėjo į užmarštį. Juolab kad ir pats rašytojas prieš mirtį, lyg nujausdamas Baublių likimą, testamentu vertybes išdalino. Kražių gimnazijai užrašė numizmatus: senovės pinigus ir medalius, dalį senovinių ginklų, kitus ginklus ir šarvus liepė atiduoti Vilniaus universitetui, pačius Baublius ir biblioteką užrašė testamento vykdytojams, tiesa pusę knygų jie turėjo atiduoti Kražių gimnazijai, o kitą pusę palikti vietoje.

XIX a. pabaigoje, kai apsišvietusi Lietuvos visuomenė atkreipė dėmesį į Dionizo Poškos kūrybą, vėl buvo prisiminti garsieji Baubliai. Amžių sandūroje tuometinis dvaro savininkas Volmeris šiaudinį stogą pakeitė lentelėmis, padėjo cementinį pamatą. 1930 m. Baubliai apdengti lentų gaubtais. 1947 m. atkurtas Baublių muziejus, po poros metų įsteigtas Dionizo Poškos memorialinis muziejus, savarankiškai veikęs iki 1962 m. Jame surinkta ganėtinai gausi istorijos ir etnografijos eksponatų kolekcija. 1956 m. Baubliai konservuoti, po poros metų remontuoti senieji gaubtai. 1969 m. Baubliai paskelbti respublikinės reikšmės istorijos paminklu, o 1971 m. pagal architektų Nijolės Lagunavičienės ir Vytauto Gabriūno projektus jiems pastatyti nauji gaubtai iš stiklo ir plieno konstrukcijų. Pagaliau 2008 m. Baubliai, kelis dešimtmečius priklausę Šiaulių „Aušros“ muziejui, buvo perduoti vietos savivaldybės žinion ir tapo Šilalės Vlado Statkevičiaus muziejaus filialu.
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Didysis Baublys apie 1900 metus ir dabar

Svarstant Bijotų herbo motyvus, niekam nekilo abejonių, kad naujame herbe turi būti pavaizduotas bemaž prieš 200 metų Dionizo Poškos pastatytas Baublys. Žaliame lauke vaizduojamas auksinis Baublys. Žalia spalva reiškia gražią gamtą ir kadaise netoli buvusį ąžuolyną (galbūt ir šventvietę), taip pat viltį, kad vietovė atgis ir vėl taps svarbiu Žemaitijos kultūriniu centru. Juoda durų anga rodo, kad šiame statinyje slypi mūsų krašto švietimui ir mokslui svarbios vertybės (heraldikoje juoda spalva paprastai žymi mokslą, išsilavinimą), o atvira durų anga, kad čia laukiami visi Baublio lankytojai, kuriems nesvetima šio krašto kultūra ir tradicijos. Bijotų herbo etaloną sukūrė dailininkas Rolandas Rimkūnas. Jį Lietuvos heraldikos komisija aprobavo 2010 m. gegužės 13 d. (Komisijos posėdžio protokolas Nr. 408).

Svarbesnė literatūra: D. Poška, Raštai, Vilnius, 1559; V. Vanagas, Dionizas Poška, Vilnius, 1994; E. Rimša, Heraldika. Iš praeities į dabartį, 2-oji papildyta laida, Vilnius, 2004; V. Almonaitis, J. Almonaitienė, Karšuva, 2. Keliautojo po Šilalės kraštą žinynas, Kaunas, 2006; S. Skrodenis, Baubliai. Svarbiausios žinios turistui, Vilnius, 2007; Žemalė – gimtasis Dionizo Poškos kraštas, Žemaičių praeitis, d. 12, Vilnius, 2007.

Herbo aprašymas: Žaliame lauke auksinis baublys su juoda durų anga.
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