Tauragės apskrities Šilalės rajono Pajūrio seniūnijos

 Pajūrio kadastro vietovės Keberkščių kaimo Antano Tautvydo ir Virginijos Tautvydienės žemės sklypų Nr. 8750/0007:0163, 8750/0007:28, 8750/0007:92 formavimo ir pertvarkymo projekto

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Planavimo organizatorius: Antanas Tautvydas ir Virginija Tautvydienė
Projekto rengėjas: UAB „Edmosima“, pažymėjimo Nr. 2R-FP-727, matininkė Toma Venckutė
1.BENDROSIOS NUOSTATOS

 Žemės sklypų formavimo ir pertvarkymo projektas yra vietovės lygmens specialusis teritorijų planavimo dokumentas – žemėvaldų planas (projektas), parengtas, vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymu, Lietuvos Respublikos Žemės įstatymu bei Žemės sklypų formavimo ir pertvarkymo projektų rengimo ir įgyvendinimo taisyklėmis.
2. ŽEMĖS SKLYPO CHARAKTERISTIKA

   Pertvarkomi žemės sklypi yra Tauragės apskrities Šilalės rajono Pajūrio seniūnijos Pajūrio kadastro vietovėje Keberkščių kaime. Sklypų  kadastriniai Nr. 8750/0007:163, 8750/0007:28, 8750/0007:92. Sklypų bendras plotas 1,10 ha. Žemės ūkio paskirties sklypai nuosavybės teisėmis priklausantys Antanui Tautvydui ir Virginijai Tautvydienei, įregistruoti žemės ir kito nekilnojamojo turto kadastro ir registro valstybės įmonės registrų centro Tauragės filiale. Žemės sklypai yra naudojami žemės ūkio paskirčiai. Sklypai sujungiami remiantis 2013-08-19. Nacionalinės žemės tarnybos prie ŽŪM Šilalės skyriaus vedėjo išduotu leidimu Nr.33L-(14.33.36.)-13 formuoti vieną žemės sklypą rengiant formavimo ir pertvarkymo projektą bei Šilalės rajono savivaldybės Investicijų ir statybos skyriaus 2013 08 26 d. išduotomis planavimo sąlygomis žemės sklypų formavimo ir pertvarkymo projektui rengti Nr.40/13
            Žemės sklypas ribojasi su gretimais sklypais:

Nr.8750/0007:33 (sklypas matuotas preliminariais matavimais), priklausantis Rimui Laurinavičiui;
Nr.8750/0007:80 (sklypas matuotas preliminariais matavimais), priklausantis Izabelei Venckienei;

Nr.8750/0007:13 (sklypas matuotas preliminariais matavimais), priklausantis Jonui Romanui Aukštkalniui ;

Nr.8750/0007:190 (sklypas matuotas preliminariais matavimais), priklausantis Antanui Pociui;

Taip pat  pertvarkomas sklypas ribojasi su 6m vietiniu keliu.

3. PLANINĖ MEDŽIAGA

 Žemės sklypų sujungimo projektas parengtas naudojant Nekilnojamojo turto kadastro tvarkytojo žemės sklypo kadastro duomenis, ortofotografinį žemėlapį, teritorijos žemės reformos projektą su pažymėtais žemės naudmenų kontūrais ir situacijos elementais, reljefu, dirvožemio kontūrais ir jų našumo įvertinimu bei sklypų savininkų pateiktais nuosavybės planais M:5 000.
4. ŽEMĖS SKLYPŲ FORMAVIMAS, PERTVARKYMAS

  Pagal Šilalės rajono savivaldybės administracijos parengtas planavimo sąlygas rengti žemės sklypų formavimo ir pertvarkymo projektą atliekamas trijų žemės sklypų sujungimas į vieną  sklypą. Po sujungimo žemės sklypui suteiktas projektiniai numeris
            Sklypas Nr.-1, plotas 1,10 ha, žemės ūkio paskirčiai.
            Žemės sklypas suformuotas žemės sklypų Nr.8750/0007:163. 8750/0007:0092 ir 8750/0007:28 ribose. Prie sklypo numatyti privažiavimas iš esamo 6m kelio. 
5. SERVITUTAI

 Sujungtiems sklypams pagal Lietuvos Respublikos Civilinį kodeksą, LR Žemės įstatymą, LR vyriausybės 2004 10 14 d. nutarimą Nr.1289 „Dėl žemės servitutų nustatymo administracinių aktų taisyklių patvirtinimo“ nustatyti servitutai.
Vienam iš sujungiamų sklypų Nr. 8750/0007:163 formuojant nuosavybę buvo nustatytas kelio servitutas Nr. 203
203 - Kelio servitutas – teisė važiuoti transporto priemonėmis ( tarnaujantis  daiktas) – 800 kv.m.

Šis kelio servitutas reikalingas Izabelei Venckienei privažiuoti prie savo sklypo  Nr. 8750/0007:80. Po sklypų sujungimo, kad kelio servitutas neliktų viduryje sujungiamų sklypų ir kad servitutinis kelias netrukdytų racionaliai naudoti sklypo, servitutas perkeltas į sujungtų sklypų ribos kraštą prie Rimo Laurinavičiaus sklypo ribos. Šiuo servitutiniu keliu Izabelė Venckienė pateks į savo sklypą.
 6. SPECIALIOSIOS ŽEMĖS IR MIŠKO NAUDOJIMO SĄLYGOS.

 Sujungtiems  sklypams numatomi sekantys apribojimai pagal LR Žemės įstatymą, LR vyriausybės 1992 05 12 dienos nutarimą Nr.343 „Dėl specialiųjų žemės ir miško naudojimo sąlygų patvirtinimo“ (1995 12 29 nutarimo Nr.1640 redakcija):

Sklypui Nr1:
1. VI – elektros linijų apsaugos zonos ( 2m ) – 184 kv.m
7. PROJEKTO SVARSTYMAS

Planavimo organizatoriui sutikus su parengto žemės sklypų formavimo ir pertvarkymo projekto sprendiniais, projektas buvo viešai svarstomas supaprastinta tvarka.

            Projekto rengėjas apie supaprastinta tvarka rengiamą žemės sklypų formavimo ir pertvarkymo projekto svarstymą informavo gretimų sklypų savininkus registruotais laiškais, nurodant galimybę susipažinti su projekto sprendiniais.  
            Per visą projekto viešinimo procedūrą iš gretimų sklypų savininkų susipažinti su projekto sprendiniais atvyko Jonas Romanas Aukštkalnis, Rimas Laurinavičius, Izabelė Venckienė ir Antanas Pocius t.y. visi kaimynai. Nei vienas nepateikė jokių pastabų. Parengtas žemės sklypų formavimo ir padalijimo projektas su jais suderintas.

          Baigus žemės sklypo pertvarkymo projekto viešo svarstymo su visuomene procedūrą,  kitų suinteresuotų fizinių ar juridinių asmenų raštu pastabų ir pasiūlymų apie parengtą pertvarkymo projektą negauta. 

8. PROJEKTO DERINIMAS

 Projektas suderintas su:

1. sklypų savininkais,
2. Šilalės r. savivaldybės specialistais
3. NŽT prie ŽŪM Šilalės skyriumi;
Projekto autorė                                                                        Toma Venckutė
