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ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS

TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL 2008 M. KOVO 27 D. SPRENDIMU NR. T1-80 PATVIRTINTO ŠILALĖS RAJONO SAUGOTINŲ MEDŽIŲ IR KRŪMŲ KIRTIMO, PERSODINIMO AR KITOKIO PAŠALINIMO ATVEJŲ, ŠIŲ DARBŲ VYKDYMO IR LEIDIMŲ ŠIEMS DARBAMS IŠDAVIMO, MEDŽIŲ IR KRŪMŲ VERTĖS ATLYGINIMO TVARKOS APRAŠO PAKEITIMO
2008 m. spalio 30 d. Nr. T1-367
Šilalė

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 2000, Nr. 91-2832; 2008, Nr. 113-4290) 18 straipsnio 1 dalimi, Aplinkos ministro 2008 m. sausio 31 d. įsakymu Nr. D1-87 „Dėl saugotinų medžių ir krūmų kirtimo, persodinimo ar kitokio pašalinimo atvejų, šių darbų vykdymo ir leidimų šiems darbams išdavimo, medžių ir krūmų vertės atlyginimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ (Žin., 2008, 17-611), Lietuvos Respublikos želdynų įstatymu (Žin., 2007, Nr. 80-3215), Lietuvos Respublikos Vyriausybės 1992 m. gegužės 12 d. nutarimu Nr. 343 „Dėl Specialiųjų žemės ir miško naudojimo sąlygų patvirtinimo“ (Žin., 1992, Nr. 22-652; 2008, Nr. 33-1152), Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2008 m. kovo 12 d. nutarimu Nr. 206 „Dėl kriterijų, pagal kuriuos medžiai ir krūmai, augantys ne miškų ūkio paskirties žemėje, priskiriami saugotiniems, sąrašo patvirtinimo ir medžių ir krūmų priskyrimo saugotiniems“ (Žin., 2008, Nr. 33-1151), Šilalės rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a: 

1. Pakeisti 2008 m. kovo 27 d. Šilalės rajono savivaldybės tarybos sprendimu Nr. T1-80 „Dėl Šilalės rajono saugotinų medžių ir krūmų kirtimo, persodinimo ar kitokio pašalinimo atvejų, šių darbų vykdymo ir leidimų šiems darbams išdavimo, medžių ir krūmų vertės atlyginimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ patvirtinto Šilalės rajono saugotinų medžių ir krūmų kirtimo, persodinimo ar kitokio pašalinimo atvejų, šių darbų vykdymo ir leidimų šiems darbams išdavimo, medžių ir krūmų vertės atlyginimo tvarkos aprašo 10,  14.1 punktus ir juos išdėstyti taip:
„10. Saugotinų medžių ir krūmų kirtimo, persodinimo ar kitokio pašalinimo, genėjimo darbai turi būti vykdomi turint Savivaldybės administracijos direktoriaus ar seniūnijų seniūnų išduotą, išskyrus 11 punkte nurodytus atvejus, leidimą saugotinų medžių ir krūmų kirtimo, persodinimo ar kitokio pašalinimo darbams, genėjimui (toliau – Leidimas) (2 priedas) ir atlyginus, išskyrus 13 punkte nurodytus atvejus, medžių ir krūmų vertę, nurodytą leidime“.

„14.1. Leidimą saugotinų medžių ir krūmų, augančių valstybinės žemės sklypuose, kirtimo, persodinimo, genėjimo ar kitokio pašalinimo darbams Želdinių tvarkymo komisijos siūlymu išduoda Savivaldybės administracijos direktorius. 
Saugotinų medžių ir krūmų, augančių privačios žemės sklypuose, kirtimo, persodinimo, genėjimo ar kitokio pašalinimo darbams Leidimą išduoda seniūnija.

Želdynų ir želdinių savininkas ar valdytojas (įskaitant ir seniūnijas), kitas fizinis ar juridinis asmuo pateikia seniūnijai ar Savivaldybės administracijai (jei saugotini želdiniai auga valstybinės žemės sklypuose) pagal teritoriją argumentuotą nustatytos formos prašymą saugotinų medžių ir krūmų kirtimo, persodinimo ar kitokio pašalinimo darbams (1priedas);“
2. Paskelbti visą sprendimo tekstą Šilalės rajono laikraštyje „Šilalės artojas“.
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