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SPRENDIMAS

DĖL ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2007 M. GEGUŽĖS 31 D. SPRENDIMO NR. T1-68 „DĖL ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS NARKOTIKŲ KONTROLĖS KOMISIJOS SUDARYMO“ PAKEITIMO
2008 m. lapkričio      d. Nr. T1-
Šilalė

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 6 punktu ir Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2003 m. balandžio 8 d. nutarimu  Nr. 416 „Dėl Pavyzdinių savivaldybių narkotikų kontrolės komisijos nuostatų patvirtinimo“ (Žin., 2003, Nr. 35-1471), Šilalės rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
1. Pakeisti Šilalės rajono savivaldybės tarybos 2007 m. gegužės 31 d. sprendimo Nr. T1-68 „Dėl Šilalės rajono savivaldybės narkotikų komisijos sudarymo“ 1 punktą ir jį išdėstyti taip:

„1. Sudaryti 3 metams Šilalės rajono savivaldybės narkotikų kontrolės komisiją:
Birutė Sragauskienė, Šilalės rajono savivaldybės administracijos Vaiko teisių apsaugos tarnybos vedėja, komisijos pirmininkė;

Rasa Kuzminskaitė, Šilalės rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėja, komisijos pirmininko pavaduotoja;

Arūnas Aleksandravičius, Šilalės Stepono Dariaus ir Stasio Girėno vidurinės mokyklos direktorius, narys;

Dalė Briedienė, Šilalės rajono savivaldybės gydytoja, narė;
Daiva Bukėnienė, Šilalės rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyriausioji specialistė, narė;

Aivaras Dobilas, Šilalės rajono savivaldybės tarybos narys, narys;

Danutė Jurkšaitienė, Šilalės Simono Gaudėšiaus gimnazijos direktorė, narė;
Jolanta Kvietkauskienė, Šilalės rajono savivaldybės administracijos Vaiko teisių apsaugos tarnybos vyriausioji specialistė, narė;

Jolanta Petrokienė, Tauragės visuomenės sveikatos centro Šilalės filialo sveikatos mokymo organizatorė, narė;

Inga Sūdžiutė, UAB Šilalės psichikos sveikatos ir psichologinio konsultavimo centro socialinė darbuotoja, narė;

Gintas Vaičikauskas, Šilalės policijos komisariato Kriminalinės policijos Organizuoto nusikalstamumo tyrimo grupės vyresnysis tyrėjas, narys.“
2. Paskelbti informaciją apie šį sprendimą Šilalės rajono laikraštyje „Šilalės artojas“, o visą sprendimą – Šilalės rajono savivaldybės interneto tinklapyje www.silale.lt.
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