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Įsakymas

DĖL Seniūnaičių rinkimų SUSIRINKIMUOSE STEBĖTOJŲ SKYRIMO
2009 m. kovo 4 d. Nr. DĮV-352
Šilalė

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 2008, Nr.113-4290) 29 straipsnio 8 dalimi, Administracijos direktoriaus 2009 m. vasario 2 d. įsakymu Nr. DĮV-200 „Dėl gyvenamosios vietovės bendruomenės atstovo – seniūnaičio – rinkimo tvarkos aprašo tvirtinimo“ patvirtintu Gyvenamosios vietovės bendruomenės atstovo – seniūnaičio – rinkimo tvarkos aprašu:

1. S k i r i u  seniūnaičių rinkimų seniūnaitijose, kuriose gyventojų skaičius iki 500, ir seniūnaičiai renkami susirinkimuose, stebėtojus:

Virginija Bukauskienė, Administracijos ekologė: Bijotų seniūnijos Bijotų, Girdiškės, Košių, Tūjainių seniūnaitijose; 

Martynas Remeikis, Administracijos vyriausiasis specialistas: Bilionių seniūnijos Bilionių, Gulbių, Plunksnių seniūnaitijose; 
Vita Šimkevičiūtė, Administracijos sanitarijos inspektorė: Didkiemio seniūnijos Didkiemio, Laumenų seniūnaitijose;  Šilalės kaimiškosios seniūnijos Bytlaukio, Burkėnų, Tūbinių seniūnaitijose; 
Silva Paulikienė, Personalo ir kanceliarijos skyriaus vyriausioji specialistė: Kvėdarnos seniūnijos Genioto, Gedimino, Piliakalnio, Saulėtekio, Jūros seniūnaitijose;

Dangira Dacytė, Socialinės paramos skyriaus socialinių išmokų specialistė: Laukuvos seniūnijos Stročių, Treigių seniūnaitijose; 
Aldona Špečkauskienė, Savivaldybės kalbos tvarkytoja:  Palentinio seniūnijos Beržės, Palentinio, Severėnų seniūnaitijose;  

Stasys Tubutis, Žemės ūkio skyriaus vyriausiasis specialistas: Pajūrio seniūnijos Visdžiaugų, Žvingių seniūnaitijose; 

Vilma Kasnauskienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus kultūros paveldo apsaugos vyriausioji specialistė: Tenenių seniūnijos Kalniškių, Pakalniškių, Tenenių seniūnaitijose;

Regina Čeidienė, Administracijos atstovė spaudai: Traksėdžio seniūnijos Drobūkščių, Lingiškės seniūnaitijose;

Danguolė Jakštienė, Administracijos jaunimo reikalų koordinatorė: Upynos seniūnijos Lingių, Paežerio, Vytogalos seniūnaitijose; Kvėdarnos seniūnijos Pajūralio Upynės, Pajūralio Kadagynų, Sauslaukio seniūnaitijose;
Dalia Danylienė, Inforamacinių technologijų tarnybos vyriausioji specialistė: Žadeikių seniūnijos Padvarninkų, Palokysčio, Prapymo, Žadeikių seniūnaitijose; Upynos seniūnijos Paakmenio,   Varsėdžių seniūnaitijose.  

Vilma Kuzminskaitė, Personalo ir kanceliarijos skyriaus vedėja: Traksėdžio seniūnijos Nevočių, Traksėdžio seniūnaitijose.
 2. Į p a r e i g o j u  stebėtojus pagal Administracijos direktoriaus 2009 m. vasario 17 d.  įsakymu Nr. DĮV 286 „Dėl Seniūnaičių rinkimų seniūnijose grafiko patvirtinimo“  patvirtintą Seniūnaičių rinkimų seniūnijose grafiką vykti stebėti, kaip susirinkimuose renkant seniūnaičius laikomasi Gyvenamosios vietovės bendruomenės atstovo – seniūnaičio – rinkimo tvarkos aprašo ir kitų Lietuvos Respublikos teisės aktų, reglamentuojančių seniūnaičių rinkimus.

Direktorė                                                                                          Zita Lazdauskienė

A. Špečkauskienė
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Išsiųsti: stebėtojams, seniūnijoms
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