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ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS

DIREKTORIUS

ĮSAKYMAS
 DĖL ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS MOKYKLŲ VADOVŲ, JŲ PAVADUOTOJŲ UGDYMUI, UGDYMĄ ORGANIZUOJANČIŲ SKYRIŲ VEDĖJŲ 2010 M. BALANDŽIO 6 D. ATESTACIJOS KOMISIJOS POSĖDŽIO NUTARIMO TVIRTINIMO

2010 m. balandžio 7 d. Nr. DĮV-400
Šilalė

           Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos švietimo įstatymo (Žin., 2003, Nr.63-2853) 59 straipsnio 2 dalies 3 punktu, Švietimo ir mokslo ministerijos 2005 m. liepos 21 d. įsakymu Nr. ISAK-1521 patvirtintų Valstybinių (išskyrus aukštųjų ir aukštesniųjų) ir savivaldybių mokyklų vadovų, jų pavaduotojų ugdymui, ugdymą organizuojančių skyrių vedėjų atestacijos nuostatų (Žin., 2005, Nr. 108-3974; 2007, Nr. 86-3450; 2008, Nr. 55-2087; 2009, Nr. 10-379) 17 punktu bei atsižvelgdamas į Šilalės rajono savivaldybės mokyklų vadovų, jų pavaduotojų ugdymui, ugdymą organizuojančių skyrių vedėjų 2010 m. balandžio 6 d. atestacijos komisijos posėdžio protokolo Nr. Š14-1 išrašą:

           1. T v i r t i n u  Šilalės rajono savivaldybės mokyklų vadovų, jų pavaduotojų ugdymui, ugdymą organizuojančių skyrių vedėjų atestacijos komisijos 2010 m. balandžio 6 d. protokolo Nr. Š14-1 nutarimą:

           Raimondos Kauneckienės, Šilalės r. Laukuvos Norberto Vėliaus gimnazijos direktoriaus pavaduotojos ugdymui, vadovo veiklos atitikties turimai antrajai kvalifikacinei kategorijai nustatymą vykdyti 2010 m. balandžio 20-23 d. ir sudaryti šios sudėties vadybos ekspertų grupę:

           Daiva Bukėnienė, Šilalės rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyriausioji specialistė, vadybos ekspertė, grupės vadovė.

           Ona Aurylienė, Šilalės rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyriausioji specialistė, vadybos ekspertė, grupės narė;

           Danutė Jurkšaitienė, Šilalės Simono Gaudėšiaus gimnazijos direktorė, vadybos ekspertė, grupės narė;

           Dalia Kutniauskienė, Šilalės lopšelio-darželio „Žiogelis“ direktorė, grupės narė patarėjo teisėmis.

           2. Į p a r e i g o j u Šilalės rajono savivaldybės mokyklų vadovų, jų pavaduotojų ugdymui, ugdymą organizuojančių skyrių vedėjų atestacijos komisijos sekretorę Oną Aurylienę supažindinti Raimondą Kauneckienę su įsakymu pasirašytinai. 

Direktorius                                                                                                                  Jonas Gudauskas
SUDERINTA

Vyr. specialistė juristė          Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėja                    

Regina Kvederienė               Rasa Kuzminskaitė                                               Ona Aurylienė
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