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ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS

DIREKTORIUS

1
2

ĮSAKYMAS

DĖL LAUKUVOS SENIŪNIJOS SOCIALINĖS PARAMOS TEIKIMO KOMISIJOS TVIRTINIMO 
2014 m. balandžio 16 d. Nr. DĮV-559
Šilalė


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo  29 straipsnio 8 dalies 2 punktu ir 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams įstatymo 23 straipsnio 2 dalies 14 punktu, Šilalės rajono savivaldybės tarybos 2013 m. birželio 27 d. sprendimu Nr. T1-181 „Dėl Piniginės socialinės paramos nepasiturintiems Šilalės rajono gyventojams teikimo tvarkos aprašo tvirtinimo“ patvirtintu Piniginės socialinės paramos nepasiturintiems Šilalės rajono gyventojams teikimo tvarkos aprašo 61 punktu bei atsižvelgdama į Šilalės rajono savivaldybės administracijos Laukuvos seniūnijos seniūno 2012 m. sausio 2 d. raštą Nr. 11-02-(1.8), 2013 m. rugsėjo 5 d. raštą Nr. D2-325-(1.7), 2014 m. balandžio 7 d. raštą Nr. D2-234-(1.7):
1. Tvirtinu Laukuvos seniūnijos Socialinės paramos teikimo komisiją:
Virgilijus Ačas - Laukuvos seniūnijos seniūnas, komisijos pirmininkas;

Aleksandra Paldavičienė - Laukuvos seniūnijos seniūno pavaduotoja, narė;
Dalia Norkienė - Laukuvos Norberto Vėliaus gimnazijos socialinė pedagogė, narė;
Sandra Jokubauskė - Laukuvos seniūnijos socialinė darbuotoja, narė;

Svietlana Šniaukienė - Laukuvos seniūnijos socialinė darbuotoja, narė;

Marytė Baldauskienė - Laukuvos bendruomenės atstovė (svarstant Laukuvos seniūnaitijos teritorijoje gyvenančių šeimų prašymus), narė;

Virginija Petkienė - Juodainių seniūnaitijos seniūnaitis (svarstant Juodainių seniūnaitijos teritorijoje gyvenančių šeimų prašymus), narė;

Romualdas Bukauskas - Stročių seniūnaitijos seniūnaitis (svarstant Stročių seniūnaitijos teritorijoje gyvenančių šeimų prašymus), narys;

Aldona Ežerskienė - Požerės bendruomenės atstovė (svarstant Požerės seniūnaitijos teritorijoje gyvenančių šeimų prašymus), narė;

Sigita Laurinavičienė - Šiauduvos bendruomenės pirmininkė (svarstant Šiauduvos seniūnaitijos teritorijoje gyvenančių šeimų prašymus), narė;

Zita Taujanskienė - Treigių seniūnaitijos seniūnaitė (svarstant Treigių seniūnaitijos teritorijoje gyvenančių šeimų prašymus), narė.



2. Pripažįstu netekusiais galios Šilalės rajono savivaldybės administracijos direktoriaus įsakymus:

2.1. 2012 m. sausio 16 d. įsakymą Nr. DĮV-77 „Dėl Laukuvos seniūnijos socialinės paramos teikimo komisijos tvirtinimo“;


2.2. 2012 m. birželio 22 d. įsakymą Nr. DĮV-901 „Dėl Šilalės rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2012 m. sausio 16 d. įsakymo Nr. DĮV-77 „Dėl Laukuvos seniūnijos socialinės paramos teikimo komisijos tvirtinimo“ pakeitimo“;

2.3. 2013 m. rugsėjo 12 d. įsakymą Nr. DĮV-1226 „Dėl Administracijos direktoriaus 2012 m. sausio 16 d. įsakymo Nr. DĮV-77 „Dėl Laukuvos seniūnijos socialinės paramos teikimo komisijos tvirtinimo“ pakeitimo“.

3. Paskelbti šį įsakymą savivaldybės interneto tinklalapyje www.silale.lt. 
Šis įsakymas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
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