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DĖL ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2011 m. birželio 30 d. sprendimo NR. t1-233 ,,DĖL VIETINĖS RINKLIAVOS UŽ LEIDIMĄ ĮRENGTI IŠORINĘ REKLAMĄ ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TERITORIJOJE NUOSTATŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO

2014 m. lapkričio 27 d. Nr. T1-269
Šilalė

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos euro įvedimo Lietuvos Respublikoje įstatymu, Lietuvos Respublikos rinkliavų įstatymo Nr. VIII-1725 5 ir 13 straipsnių pakeitimo įstatymu ir Nacionalinio euro įvedimo plano, patvirtinto Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2013 m. birželio 26 d. nutarimu Nr. 604 „Dėl Nacionalinio euro įvedimo plano bei Lietuvos visuomenės informavimo apie euro įvedimą ir komunikacijos strategijos patvirtinimo“, IV skyriumi, Šilalės rajono savivaldybės taryba                  n u s p r e n d ž i a:
1. Pakeisti Šilalės rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 30 d. sprendimo Nr. T1-233 ,,Dėl Vietinės rinkliavos už leidimą įrengti išorinę reklamą Šilalės rajono savivaldybės teritorijoje nuostatų patvirtinimo“ patvirtintus Vietinės rinkliavos už leidimą įrengti išorinę reklamą Šilalės rajono savivaldybės teritorijoje nuostatus:

1.1. pakeisti 7 punktą ir išdėstyti jį taip:

,,7. Rinkliavos 1 metų laikotarpiui už leidimo įrengti išorinę reklamą Šilalės rajono savivaldybės teritorijoje išdavimą už 1 kvadratinį  metrą reklamos ploto, nustatomi tokie dydžiai: 

7.1. prie automagistralės Kaunas – Klaipėda – 2,9 eurų;

7.2. Šilalės mieste, Kvėdarnos, Laukuvos, Kaltinėnų, Pajūrio miesteliuose ir prie krašto kelių – 2,90 eurų;

7.3. kitose vietose, prie kitų kelių – 2,9 eurų.“;

1.2. pakeisti 8 punktą ir išdėstyti jį taip:

,,8. Už leidimo įrengti trumpalaikę (iki 1 mėnesio) išorinę reklamą masinių renginių, švenčių, parodų, akcijų metu tam tikslui numatytose vietose išdavimą nustatomas 0,3 Eur už 1 kvadratinį  metrą reklamos ploto vienos dienos rinkliavos dydis.“;

1.3. pakeisti 11 punktą ir išdėstyti jį taip:

,,11. Rinkliavą už leidimo įrengti išorinę reklamą Šilalės rajono savivaldybės teritorijoje išdavimą apskaičiuoja Savivaldybės administracijos filialai – seniūnijos taip:

R = S × D × T, kur

R – apskaičiuota Rinkliava (Eur);

S – reklamos plotas (m2);

D – 1 m2 reklamos rinkliavos dydis (Eur);

T – leidimo galiojimo terminas (metai, išduodant leidimą įrengti trumpalaikę išorinę reklamą – dienos).“;

1.4. pakeisti 14 punktą ir išdėstyti jį taip:

,,14. Rinkliavos dydis nustatomas eurais be centų, kai vietinės rinkliavos dydis yra lygus arba didesnis kaip 10 eurų. Kai vietinės rinkliavos dydis yra ne didesnis kaip 10 eurų, jis nustatomas eurais su centais, vieno skaitmens po kablelio tikslumu.“.
2. Nustatyti, kad šis sprendimas įsigalioja euro įvedimo Lietuvos Respublikoje dieną.
3. Paskelbti informaciją apie šį sprendimą vietinėje spaudoje, o visą sprendimą – Šilalės rajono savivaldybės interneto tinklalapyje www.silale.lt.
Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
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