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DĖL ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2007 M. GRUODŽIO 20 D. SPRENDIMO NR. T1-309 ,,DĖL ŠILALĖS RAJONO GYVENTOJAMS TEIKIAMŲ PASLAUGŲ GERINIMO BEI ATLIEKŲ TVARKYMO PROGRAMOS“ PAKEITIMO
2014 m. gruodžio 23 d. Nr. T1-297
Šilalė

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Šilalės  rajono  savivaldybės  taryba n u s p r e n d ž i a:
1. Pakeisti Šilalės rajono savivaldybės tarybos 2007 m. gruodžio 20 d. sprendimo Nr. T1-309 ,,Dėl Šilalės rajono gyventojams teikiamų paslaugų gerinimo bei atliekų tvarkymo programos“ 1 punktu patvirtintą Šilalės rajono gyventojams teikiamų paslaugų gerinimo bei atliekų tvarkymo programą:

1.1. pakeisti 7 punktą ir išdėstyti jį taip: 

,,7. Programos tikslas – pagerinti Šilalės rajono gyventojams teikiamas centralizuotos šilumos ir geriamojo vandens tiekimo bei nuotekų surinkimo ir valymo, keleivių vežimo vietiniais maršrutais, atliekų šalinimo bei ritualines paslaugas ir sukurti į regioninę sistemą integruotą, ES bei Lietuvos teisės aktų reikalavimus atitinkančią, atliekų tvarkymo ir šalinimo sistemą Šilalės rajone, užtikrinti didžiųjų ir pavojingų atliekų surinkimą ir sutvarkymą.“;
1.2. pripažinti netekusiu galios 9.10 papunktį;

1.3. pakeisti 10 punktą ir išdėstyti jį taip:
,,10. Numatoma, kad įgyvendinant šią Programą bus pagerintas centralizuotai tiekiamos šilumos ir geriamojo vandens tiekimo bei nuotekų surinkimo ir valymo, keleivių vežimo vietiniais maršrutais, atliekų šalinimo bei ritualinių paslaugų teikimas rajono gyventojams ir bus sukurta į regioninę sistemą integruota, Europos Sąjungos bei Lietuvos teisės aktų reikalavimus atitinkanti, atliekų tvarkymo ir šalinimo sistema Šilalės rajone, užtikrintas didžiųjų ir pavojingų atliekų surinkimas ir sutvarkymas.“;            
1.4. pakeisti 21 punktą ir išdėstyti jį taip: 

,,21. Gavęs pranešimą, kad paraiška bus finansuojama, paraiškos teikėjas per 15 darbo dienų privalo pateikti patikslintą detalizuotą programos sąmatą Šilalės rajono savivaldybės administracijos Buhalterinės apskaitos skyriui. Nepateikus patikslintos detalizuotos sąmatos per numatytą terminą, programa nefinansuojama ir jai skirtos lėšos grąžinamos į Šilalės rajono savivaldybės biudžetą.“;

1.5. pakeisti 24 punktą ir išdėstyti jį taip: 

,,24. Savivaldybės administracijos direktorius arba jo įgaliotas Savivaldybės administracijos darbuotojas, atsižvelgdamas į pateiktą komisijos protokolą, įformina finansinės paramos suteikimą įsakymu, sudaro sutartį su įmone, įstaiga, bendrove ar kitu juridiniu asmeniu, kurio programa pripažinta laimėjusia, ir pateikia Savivaldybės administracijos Buhalterinės apskaitos skyriui pasirašytų dokumentų (sutarčių, paraiškų, programų sąmatų, protokolų, įsakymų ir kt.) kopijas.“;
1.6. pakeisti 31 punktą ir išdėstyti jį taip: 

,,31. Savivaldybės kontrolierius ir Savivaldybės administracijos Centralizuotas vidaus audito skyrius kontroliuoja šios Programos lėšų panaudojimą.“
2. Paskelbti informaciją apie šį sprendimą vietinėje spaudoje, o visą sprendimą – Šilalės rajono savivaldybės interneto tinklalapyje www.silale.lt.
Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
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