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ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS

DIREKTORIUS
ĮSAKYMAS
DĖL TERITORIJŲ PLANAVIMO PROCESO INICIJAVIMO
2016 m. sausio 21 d. Nr. DĮV-104
Šilalė


Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo 3 straipsnio 1 dalies 2 punktu, 21 straipsnio 2 dalies 2 ir 5 punktais, Lietuvos Respublikos geriamojo vandens įstatymo 4 straipsnio 2 dalimi, Lietuvos Respublikos saugomų teritorijų įstatymo 18 straipsnio 2 dalies 1 ir 5 punktais ir 21¹ straipsniu, Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 29 straipsnio 8 dalies 14 punktu, Pasiūlymų teikimo dėl teritorijų planavimo proceso inicijavimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2013 m. gruodžio 18 d. nutarimu Nr. 1265 „Dėl Pasiūlymų teikimo dėl teritorijų planavimo proceso inicijavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 6 punktu ir atsižvelgdamas į UAB „Šilalės vandenys“ 2015 m. gruodžio 23 d. raštą Nr. 2-247:  
1.  P  r  i  t  a  r  i  u    planavimo  iniciatoriaus  pateiktam  pasiūlymui   inicijuoti  Viešajam 

geriamojo vandens tiekimui naudojamų Šilalės miesto I ir II vandenvietės ir Kvėdarnos miestelio požeminės vandenvietės apsaugos zonų nustatymo specialiojo teritorijų planavimo dokumentą. 

              Specialiojo plano rengimo tikslai – Šilalės miesto I ir II vandenvietės ir Kvėdarnos miestelio požeminio vandens vandenvietės sanitarinės apsaugos zonų, griežto režimo ir apribojimų juostų, nustatymas ir jų priežiūros reglamentavimas.

 
 2. P a v e d u paskelbti šį įsakymą Savivaldybės interneto svetainėje www.silale.lt ir Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo dokumentų rengimo ir teritorijų planavimo proceso valstybinės priežiūros informacinėje sistemoje.

Šis įsakymas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
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Išsiųsti: UAB „Šilalės vandenys“ – 1 egz., Investicijų ir statybos skyriui - 2 egz.

