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Įsakymas

Dėl ŠILALĖS SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS DIREKTORIAUS

2016 M. sausio 29 d.  ĮSAKYMO Nr. dįv-139 „DĖL LIETUVOS KAIMO PLĖTROS 2014-2020 METŲ PROGRAMOS PRIEMONĖS „RIZIKOS VALDYMAS“ VEIKLOS SRITIES „PASĖLIŲ, GYVŪNŲ IR AUGALŲ DRAUDIMO ĮMOKOS“, SUSIJUSIOS SU ŪKINIŲ GYVŪNŲ DRAUDIMO ĮMOKŲ KOMPENSAVIMU, PROCEDŪROS šilalės rajono savivaldybėje APRAŠO TVIRTINIMO“ pakeitimo
2016 m. liepos 22 d. Nr. DĮV-1217
Šilalė

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi,  Lietuvos Respublikos žemės ūkio ministro 2016 m. gegužės 30 d.  įsakymu Nr. 3D-332 „Dėl Žemės ūkio ministro 2015 m. gruodžio 31 d. įsakymo Nr. 3D-971 „ Dėl  Lietuvos kaimo plėtros 2014-2020 metų programos priemonės „Rizikos valdymas“ veiklos srities „Pasėlių, gyvūnų ir augalų draudimo įmokos“, susijusios su ūkinių gyvūnų draudimo įmokų kompensavimu, įgyvendinimo taisyklių patvirtinimo“ pakeitimo“: 

1. P a k e i č i u   Lietuvos  kaimo  plėtros  2014-2020 metų programos priemonės „Rizikos 
valdymas“ veiklos srities „Pasėlių, gyvūnų ir augalų draudimo įmokos“, susijusios su ūkinių gyvūnų draudimo įmokų kompensavimu, procedūros Šilalės rajono savivaldybėje aprašą, patvirtintą Šilalės rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2016 m. sausio 29 d. įsakymu Nr. DĮV-139 „Dėl Lietuvos kaimo plėtros 2014-2020 metų programos priemonės „Rizikos valdymas“ veiklos srities „Pasėlių, gyvūnų ir augalų draudimo įmokos“, susijusios su ūkinių gyvūnų draudimo įmokų kompensavimu, procedūros Šilalės rajono savivaldybėje aprašo tvirtinimo“ (toliau –  Aprašas):
1.1. p a k e i č i u  Aprašo VI skyrių ir i š d ė s t a u  nauja redakcija (pridedama);
1.2. p a k e i č i u  Aprašo 14.1 papunkčio 7 proceso žingsnį ir i š d ė s t a u  taip:
„Gautų pirkimo dokumentų administravimo procesas inicijuojamas, kai pareiškėjas savivaldybės atsakingam skyriui pateikia paraišką su ūkinių gyvūnų draudimo paslaugos pirkimo dokumentais. Savivaldybės darbuotojas turi atkreipti dėmesį, ar ūkinių gyvūnų draudimo paslaugos pirkimas buvo atliekamas laikantis pirkimo procedūrų, numatytų taisyklėse, t. y. ūkinių gyvūnų draudimo paslaugų pirkimas turi būti atliekamas vadovaujantis Viešųjų pirkimų įstatymo nuostatomis arba Projekto vykdytojo, pretenduojančio gauti paramą iš Europos žemės ūkio fondo kaimo plėtrai pagal Lietuvos kaimo plėtros 2014–2020 metų programos priemones, prekių, paslaugų ar darbų pirkimo taisyklėmis, patvirtintomis Lietuvos Respublikos žemės ūkio ministro 2014 m. gruodžio 3 d. įsakymu Nr. 3D-924 „Dėl Projekto vykdytojo, pretenduojančio gauti paramą iš Europos žemės ūkio fondo kaimo plėtrai pagal Lietuvos kaimo plėtros 2014–2020 metų programos priemones, prekių, paslaugų ar darbų pirkimo taisyklių patvirtinimo“ (toliau – Paslaugų pirkimo taisyklės). Pagal Viešųjų pirkimų įstatymą atliktą draudimo paslaugos pirkimą vertina Agentūra. Atveju, kai draudimo paslaugos pirkimą atliko didelės vertės perkančioji organizacija, savivaldybė perduoda vertinimą Agentūros Viešųjų pirkimų skyriui, o atveju, kai draudimo paslaugos pirkimą atliko mažos vertės perkančioji organizacija – Kaimo plėtros ir žuvininkystės programų departamento teritoriniam administravimo skyriui (Vilniaus, Panevėžio, Marijampolės, Telšių, Kauno, Utenos, Alytaus, Šiaulių, Tauragės, Klaipėdos). Pagal Paslaugų pirkimo taisykles atliktą draudimo paslaugos pirkimą vertina savivaldybės“;

1.3. p a p i l d a u  Aprašo XI skyrių 18 punktu ir jį i š d ė s t a u  taip: 
„18. Įtarusi ar nustačiusi galimą pažeidimo, sukčiavimo atvejį remiantis įtariamos nusikalstamos veiklos požymiais (Dokumentai tomis pačiomis datomis, numeriais, ir (arba) kitu turiniu arba atvirkščiai; Duomenys, kuriuos pateikė pareiškėjas, nesutampa su duomenimis išorinėse informacinėse sistemose, su gauta informacija iš kitų įstaigų; Vizualiai skiriasi to paties asmens parašai ant dokumentų; Ryšiai tarp pareiškėjų ir pirkimuose dalyvaujančių tiekėjų; Pasikartojančios klaidos pirkimų pasiūlymuose; Tiekėjų tapatybės anomalijos, ar esant kitiems požymiams) savivaldybė apie tai per 5 d. d. informuoja Agentūrą, pateikdama užpildytą Klausimyną dėl įtariamos nusikalstamos veiklos (Aprašo 15 priedas)“.

2. P a p i l d a u   Aprašą  15  priedu  „Klausimynas  dėl  įtariamos  nusikalstamos  veiklos“ 

(priedas).
3. P a v e d u paskelbti šį įsakymą Savivaldybės interneto svetainėje www.silale.lt.
Šis įsakymas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka. 
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