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ŠILALĖS RAJONO  SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS 
DIREKTORIUS

ĮSAKYMAS
[bookmark: _Hlk482949714]DĖL ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS BIOLOGINIO TURTO IR MINERALINIŲ IŠTEKLIŲ APSKAITOS IR VERTINIMO TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO

[bookmark: _GoBack]2017  m. birželio  6  d. Nr. DĮV-749 
Šilalė


Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 29 straipsnio 8 dalies 2 punktu, Viešojo sektoriaus subjektų buhalterinės apskaitos organizavimo taisyklių, patvirtintų Lietuvos Respublikos finansų ministro 2005 m. gegužės 25 d. įsakymu Nr. 1K-170 „Dėl Viešojo sektoriaus subjektų buhalterinės apskaitos organizavimo taisyklių patvirtinimo“, 9 punktu ir atsižvelgdama į Šilalės rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2017 m. sausio 31 d. įsakymą Nr. DĮV-127 „Dėl įpareigojimo parengti Šilalės rajono savivaldybės administracijos  biologinio turto apskaitos ir vertinimo tvarkos aprašą“:
1. Tvirtinu Šilalės rajono savivaldybės administracijos biologinio turto ir mineralinių išteklių apskaitos ir vertinimo tvarkos aprašą (pridedama).
[bookmark: _Hlk482957420]2. Į p a r e i g o j u Šilalės rajono savivaldybės administracijos seniūnus, vykdant biologinio turto ir mineralinių išteklių apskaitą vadovautis patvirtintomis Šilalės rajono savivaldybės administracijos  biologinio turto ir mineralinių išteklių apskaitos ir vertinimo tvarkos aprašu. 
3. P a v e d u  Šilalės rajono savivaldybės administracijos Finansų skyriui įsakymo vykdymo kontrolę.
[bookmark: _Hlk482952427]4. P a v e d u  paskelbti šį  įsakymą Šilalės rajono savivaldybės  interneto svetainėje www.silale.lt. 
Šis įsakymas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
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