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ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS
DIREKTORIUS

ĮSAKYMAS
1


DĖL LICENCIJOS KOPIJOS VEŽTI KELEIVIUS VIETINIO SUSISIEKIMO MARŠRUTAIS IŠDAVIMO

[bookmark: _GoBack]       2018 m. rugpjūčio  30 d. Nr. DĮV-962
Šilalė


Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 29 straipsnio 8 dalies 2 punktu, Kelių transporto veiklos licencijavimo taisyklių, patvirtintų Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2011 m. gruodžio 7 d. nutarimu Nr. 1434 „Dėl Kelių transporto veiklos licencijavimo taisyklių patvirtinimo“, 10, 15 punktais, atsižvelgdamas į uždarosios akcinės bendrovės „Šilalės autobusų parkas“ 2018 m. rugpjūčio 28 d. prašymą Nr. V2-81: 
1. I š d u o d u uždarajai akcinei bendrovei „Šilalės autobusų parkas“ (kodas – 176523132) iki 2026 m. gruodžio 5 d. licencijos kopiją vežti keleivius vietiniais maršrutais transporto priemone „Mercedes Benz O 815“, valstybinis Nr. JTF 870, kai maršrutas prasideda ir baigiasi Šilalės rajono savivaldybės teritorijoje. 
2. Į p a r e i g o j u paskelbti šį įsakymą Šilalės rajono savivaldybės interneto svetainėje www.silale.lt.
	Šis įsakymas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui   (H. Manto g. 37, 92236 Klaipėda) arba Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, 91230 Klaipėda) per vieną mėnesį nuo šio potvarkio paskelbimo arba įteikimo suinteresuotam asmeniui dienos.


Administracijos direktorius                                                                                Raimundas Vaitiekus
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