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ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS
DIREKTORIUS


Įsakymas
DĖL  ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS DIREKTORIAUS 2013 M. GRUODŽIO 2 D. ĮSAKYMO  NR. DĮV-1618 „DĖL APLINKOS APSAUGOS RĖMIMO SPECIALIOSIOS PROGRAMOS PARAIŠKŲ ATRANKOS KOMISIJOS SUDARYMO“ PAKEITIMO 

[bookmark: _GoBack]2019 m. gegužės 8 d. Nr. DĮV-439
Šilalė

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, 29 straipsnio 8 dalies 2 punktu, Šilalės rajono savivaldybės tarybos 2019 m. balandžio 25 d. sprendimo Nr. T1-97 „Dėl Šilalės rajono savivaldybės administracijos direktoriaus atleidimo iš pareigų ir pavedimo eiti Šilalės rajono savivaldybės administracijos direktoriaus pareigas“ 2 punktu:
[bookmark: _Hlk8128020]1. P a k e i č i u Šilalės rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2013 m. gruodžio 2 d. įsakymą Nr. DĮV-1618 „Dėl Aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios programos paraiškų atrankos komisijos sudarymo“  ir 1 punktą išdėstau taip:
„1. S u d a r a u Šilalės rajono savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios programos paraiškų atrankos komisiją:
Komisijos pirmininkas –  Martynas Remeikis, Šilalės rajono savivaldybės administracijos (toliau – Administracija) Teisės ir viešosios tvarkos skyriaus vyriausiasis specialistas;
Nariai:                                Aida Budrikienė, Administracijos Investicijų ir statybos skyriaus vyriausioji specialistė;
                                           Ona Bubelaitė, Administracijos Buhalterinės apskaitos skyriaus vedėja;
                                           Virginija Bukauskienė, Administracijos Teisės ir viešosios tvarkos skyriaus vyriausioji specialistė; 
                                           Stasys Tubutis, Administracijos Žemės ūkio skyriaus vyriausiasis specialistas“.  
2. P r i p a ž į s t u netekusiu galios Šilalės rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2016 m. balandžio 21 d. įsakymo Nr. DĮV-696 „Dėl 2013 m. gruodžio 2 d. administracijos direktoriaus įsakymo Nr. DĮV-1618 „Dėl Aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios programos paraiškų atrankos komisijos sudarymo“ pakeitimo“ 1 punktą. 
3. P a v e d u paskelbti šį įsakymą Šilalės rajono savivaldybės interneto svetainėje www.silale.lt                                                                  
Šis įsakymas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui     (H. Manto g. 37, 92236 Klaipėda) arba Regionų apygardos administracinio teismo rūmams, adresu (Galinio Pylimo g. 9, 91230 Klaipėda) per vieną mėnesį nuo šio įsakymo paskelbimo arba įteikimo suinteresuotam asmeniui dienos.

Teisės ir viešosios tvarkos skyriaus                                                              Martynas Remeikis
vyriausiasis specialistas, laikinai einantis 
Administracijos direktoriaus pareigas
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