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ĮSAKYMAS
DĖL ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS DIREKTORIAUS 2019 M. LIEPOS 23 D. ĮSAKYMO NR. DĮT-98 „DĖL ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS VIETINĖS REIKŠMĖS KELIŲ (GATVIŲ) TIESIMO, TAISYMO (REMONTO), PRIEŽIŪROS DARBŲ IR PASLAUGŲ PIRKIMO KOMISIJOS SUDARYMO“ PAKEITIMO

[bookmark: _GoBack]                                                  2019 m. gruodžio 23 d. Nr.DĮT-163
Šilalė

                 Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, 29 straipsnio 8 dalies 2 punktu, Šilalės rajono savivaldybės administracijos veiklos nuostatų, patvirtintų Šilalės rajono savivaldybės tarybos 2008 m. gruodžio 23 d. sprendimu Nr. T1-437 „Dėl Šilalės rajono savivaldybės administracijos veiklos nuostatų patvirtinimo“, 29 punktu:
              1.   P a k e i č i u Šilalės rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2019 m. liepos 23 d. įsakymą Nr. DĮT-98 „Dėl Šilalės rajono savivaldybės administracijos vietinės reikšmės kelių (gatvių) tiesimo, taisymo (remonto), priežiūros darbų ir paslaugų pirkimo komisijos sudarymo“ ir 1 punktą išdėstau taip:
              „1. S u d a r a u Šilalės rajono savivaldybės administracijos Vietinės reikšmės kelių (gatvių) tiesimo, taisymo (remonto) priežiūros darbų ir paslaugų pirkimo komisiją:
Komisijos pirmininkas – Osvaldas Šarmavičius, Šilalės rajono savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotojas;
Pirmininko pavaduotojas – Martynas Remeikis, Šilalės rajono savivaldybės administracijos Teisės ir viešosios tvarkos skyriaus vyriausiasis specialistas, laikinai atliekantis Investicijų ir statybos skyriaus vedėjo funkcijas;
               Nariai: 
                Regina Audinytė, Šilalės rajono savivaldybės administracijos Traksėdžio seniūnijos seniūnė;
                Rita Danilskienė, Šilalės rajono savivaldybės administracijos Teisės ir viešosios tvarkos skyriaus vyriausioji specialistė;
                Daiva Gudauskaitė, Šilalės rajono savivaldybės administracijos Investicijų ir statybos skyriaus vyriausioji specialistė;
               Deimantė Tolvaišaitė, Šilalės rajono savivaldybės administracijos Investicijų ir statybos skyriaus statybos inžinierė, komisijos sekretorė;
 Elena Vengalienė, Šilalės rajono savivaldybės administracijos Buhalterinės apskaitos skyriaus vyresnioji buhalterė.“
 2.  P a v e d u paskelbti šį įsakymą Šilalės rajono savivaldybės interneto svetainėje 
www.silale.lt.
Šis įsakymas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (H. Manto g. 37, 92236 Klaipėda) arba Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, 91230 Klaipėda) per vieną mėnesį nuo šio įsakymo įteikimo suinteresuotam asmeniui dienos.

Administracijos direktoriaus pavaduotojas,                                          
pavaduojantis direktorių                                                                              Osvaldas Šarmavičius
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