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Įsakymas
DĖL Šilalės rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2018 m. sausio 30 d. įsakymo nr. dįv-95 „Dėl MEDŽIOKLĖS PLOTŲ VIENETŲ SUDARYMO IR JŲ RIBŲ PAKEITIMO KOMISIJOS  SUDARYMO“ pakeitimo 

[bookmark: _GoBack]2020 m. gegužės 11 d. Nr. DĮV-412
Šilalė

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 29 straipsnio 8 dalies 2 punktu, 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos medžioklės įstatymo 5 straipsnio 5 dalies 1 punktu,  8 straipsnio 3 dalimi ir atsižvelgdamas į VĮ  valstybinių miškų urėdijos 2020 m. gegužės 5 d. raštą Nr. 10.1-S(E)-20-643 „Dėl atstovo delegavimo“,  Lietuvos medžiotojų ir žvejų draugijos 2020 m. gegužės 6 d. raštą Nr. 16 „Dėl atstovo delegavimo“, Aplinkos apsaugos departamento prie aplinkos ministerijos Klaipėdos valdybos 2020 m. gegužės 5 d. raštą Nr. (13.3)-AD5-6553 „Dėl atstovo delegavimo į komisiją“, Nacionalinės žemės tarnybos prie Žemės ūkio ministerijos Šilalės skyriaus 2020 m. gegužės 4 d. raštą Nr. 33SD-(14.33.137 E.) „Dėl atstovo delegavimo“, Lietuvos miško ir žemės savininkų asociacijos 2020 m. gegužės 4 d. raštą Nr. 29 „Dėl atstovo skyrimo į komisiją medžioklės plotų vienetams sudaryti“,  Šilalės rajono ūkininkų sąjungos 2020 m. balandžio 29 d. raštą Nr. 1 „Dėl atstovo delegavimo“ : 
1. P a k e i č i u Šilalės rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2018 m. sausio 30 d. įsakymą Nr. DĮV-95 „Dėl  Medžioklės plotų vienetų sudarymo ir jų ribų pakeitimo komisijos sudarymo“  ir 1 punktą  išdėstau taip: 
„1. S u d a r a u  Medžioklės plotų vienetų sudarymo ir jų ribų pakeitimo komisiją:
Komisijos pirmininkas – Valdemaras Jasevičius, Šilalės rajono savivaldybės administracijos direktorius;
Komisijos sekretorė – Virginija Bukauskienė, Šilalės rajono savivaldybės administracijos Žemės ūkio skyriaus vedėja;
Nariai:                       
Antanas Gaudiešius, Valstybinių  miškų urėdijos Tauragės regioninio padalinio vyriausiasis miškininkas;  
              Janina Janulevičienė, Nacionalinės žemės tarnybos prie Žemės ūkio ministerijos Šilalės skyriaus vyriausioji specialistė;
              Antanas Leščauskas, Aplinkos apsaugos departamento prie Aplinkos ministerijos Klaipėdos valdybos Klaipėdos rajono aplinkos apsaugos inspekcijos vyriausiasis specialistas;
  Artūras Mikalauskas, Šilalės rajono savivaldybės administracijos Teisės ir viešosios tvarkos skyriaus vedėjas;
Algirdas Taroza, Lietuvos ūkininkų sąjungos Šilalės  skyriaus  pirmininko pavaduotojas; 
Antanas Tarvydas, Lietuvos miško ir žemės savininkų asociacijos  narys, miško savininkas, jo nesant Kęstutis Tarvydas, Lietuvos miško ir žemės savininkų asociacijos  narys, miško savininkas;
Genadijus Zbarauskas, Lietuvos medžiotojų ir žvejų draugijos Šilalės skyriaus pirmininkas“.
2. P a v e d u  paskelbti šį įsakymą Šilalės rajono savivaldybės interneto svetainėje www.silale.lt. ir Teisės aktų registre.
Šis įsakymas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (H. Manto g. 37, 92236 Klaipėda) arba Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams  (Galinio Pylimo g. 9, 91230 Klaipėda) per vieną mėnesį nuo šio įsakymo įteikimo suinteresuotam asmeniui dienos.

Administracijos direktorius                                                                          Valdemaras Jasevičius
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