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	PRITARTA
Šilalės rajono savivaldybės tarybos

2011 m. birželio 30 d. sprendimu Nr. T1- 194


ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS KONTROLĖS IR AUDITO TARNYBOS

 2010 METŲ  VEIKLOS ATASKAITA


Bendrosios nuostatos
Šilalės rajono savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybos (toliau – Tarnyba) veiklos ataskaita parengta ir teikiama vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymu
, Šilalės rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamentu
, Šilalės rajono savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybos nuostatais
 ir 2011 metų veiklos planu
.

Šilalės rajono savivaldybės kontrolės ir audito tarnyba siekia, kad visi Savivaldybės viešojo administravimo subjektai laikytųsi įstatymų, tinkamo ir efektyvaus Savivaldybės biudžeto lėšų ir turto naudojimo bei finansų valdymo sistemos tobulinimo.
Šilalės rajono savivaldybės Kontrolės ir audito tarnyba yra viešasis juridinis asmuo, vykdantis savivaldybės kontrolės ir audito funkcijas. Tarnyba atskaitinga Savivaldybės tarybai.
Tikslas, uždaviniai ir veiklos principai
Tarnybos veiklos tikslas – prižiūrėti, ar teisėtai, efektyviai, ekonomiškai ir rezultatyviai valdomas ir naudojamas Šilalės rajono savivaldybės (toliau – Savivaldybė) turtas, patikėjimo teise valdomas valstybės turtas, kaip vykdomas Savivaldybės biudžetas ir naudojami kiti piniginiai ištekliai.
Tarnybos uždaviniai:

- atlikti išorės finansinį, veiklos ir programų auditą Savivaldybės administracijoje, Savivaldybės administravimo subjektuose ir Savivaldybės kontroliuojamose įmonėse;

- kiekvienais metais reglamente nustatytais terminais ir tvarka teikti Savivaldybės tarybai išvadą dėl savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto ir patikėjimo teise valdomo valstybės turto ataskaitos, dėl pateiktų tvirtinti metinių savivaldybės biudžeto vykdymo ataskaitų rinkinio, metinių Savivaldybės finansinių ataskaitų rinkinio, savivaldybės biudžeto ir turto naudojimo;

- rengti ir Savivaldybės tarybai teikti sprendimams priimti reikalingas išvadas dėl Savivaldybės naudojimosi bankų kreditais, paskolų ėmimo ir teikimo, garantijų suteikimo ir laidavimo kreditoriams už Savivaldybės kontroliuojamų įmonių imamas paskolas;

- rengti ir Savivaldybės tarybai teikti sprendimams priimti reikalingas išvadas, suteikiančias Savivaldybės tarybai pagrindą tvirtinti koncesijos sąlygas ir pagrindines koncesijos sutarties sąlygas; Savivaldybės tarybai nustačius konkurso etapus iki koncesijos sutarties pasirašymo rengti išvadas galutiniam koncesijos sutarties projektui;

- rengti ir Savivaldybės tarybai teikti sprendimams priimti reikalingas išvadas dėl skolininkų ir skolininkų, už kurių įsipareigojimų įvykdymą garantuoja valstybė, ūkinės ir finansinės būklės, taip pat dėl iš valstybės vardu pasiskolintų lėšų, teikiamų paskolų ir valstybės garantijų teikimo, paskolų naudojimo pagal tikslinę paskirtį ir paskolų grąžinimo;

- vykdyti prevencines priemones, kad būtų ištaisyti ir nepasikartotų auditų metu nustatyti teisės aktų pažeidimai.
Tarnybos veikla grindžiama: nepriklausomumo, teisėtumo, viešumo, objektyvumo ir profesionalumo principais, kuriuos nustato Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymas.
Tarnyba savo veikloje vadovaujasi Valstybės kontrolieriaus patvirtintais Valstybinio audito reikalavimais, Valstybės kontrolės parengtomis metodikomis.

Veiklos organizavimas ir planavimas
2010 metais Tarnyboje dirbo vienas valstybės tarnautojas. Valstybės tarnautojams, atliekantiems išorės auditą ir kontrolės funkcijas, keliami aukšti profesiniai ir kvalifikaciniai reikalavimai. Tarnautojų profesinių gebėjimų ugdymas ir kvalifikacijos kėlimas yra vienas iš Tarnybos sudaryto strateginio plano tikslų. Kasmet, įvertinant nuolat kintančius poreikius, daugiau dėmesio reikalinga skirti mokymui ir nuolatiniam kvalifikacijos tobulinimui, siekiant didinti tarnautojų kompetenciją, užtikrinant tinkamą audito proceso organizavimą, aukštą specialistų kvalifikaciją ir audito kokybę. Šio tikslo įgyvendinimui, įvertinus poreikius, yra sudaroma mokymų programa. Per 2010 metus dalyvauta 4 mokymo seminaruose aktualiomis veiklos temomis:

- „Viešojo sektoriaus apskaitos reforma: iždo ir išteklių fondų apskaita savivaldybėse“;
- „Buhalterinė apskaita ir finansinė atskaitomybė pagal naujus viešojo sektoriaus apskaitos ir finansinės atskaitomybės standartus“;
- „Veiklos auditas“;
- „Turto apskaitos pagal VSAFAS metodikų pakeitimai“.
Per 2010 metus šiems tikslams panaudota 530 litų.

Atsižvelgiant į Tarnybos strateginius tikslus, didesnis dėmesys 2010 metais skirtas ugdyti praktinius audito gebėjimus buhalterinės apskaitos klausimais, viešojo sektoriaus apskaitos ir atskaitomybės reformos klausimais.

Tarnyba 2010 metais veiklą vykdė vadovaudamasi metiniu planu, kuris sudarytas vadovaujantis patvirtintomis taisyklėmis. Pradedant rengti plano projektą, raštu informuoti Meras ir visi Savivaldybės tarybos komitetai. Sudarytas palanas svarstytas Savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto posėdyje
. Šiam pritarus, planas patvirtintas Savivaldybės kontrolieriaus įsakymu
 ir teisės aktų nustatytais terminais vienas jo egzempliorius pateiktas Valstybės kontrolei
. Pagal Vietos savivaldos įstatymo nuostatas, už veiklos plano vykdymą yra atsakingas Savivaldybės kontrolierius. 
2010 metų veiklos planas įvykdytas visiškai.
Išvados savivaldybės tarybai
· Išvada dėl Savivaldybės 2009 metų biudžeto įvykdymo ataskaitos
Tarnyba, prižiūrėdama, kaip vykdomas Savivaldybės biudžetas, ar 2009 metų biudžeto įvykdymo ataskaita sudaryta laikantis Lietuvos Respublikos įstatymų reikalavimų, parengė ir Savivaldybės tarybai pateikė Išvadą dėl Šilalės rajono savivaldybės 2009 metų biudžeto įvykdymo ataskaitos.

Pagal Biudžeto sandaros įstatymą
, už biudžeto įvykdymo ataskaitos parengimą ir pateikimą Savivaldybės tarybai yra atsakinga Savivaldybės administracija.
Tarnybos nuomone, Šilalės rajono savivaldybės 2009 metų biudžeto įvykdymo ataskaitos duomenys sutapo su audituotos finansinės atskaitomybės duomenimis. Joje nebuvo reikšmingų duomenų iškraipymų, lyginant su Savivaldybės biudžeto asignavimų valdytojų pateiktomis sąmatų įvykdymo ataskaitomis, iš kurių ji buvo sudaryta. Ataskaita parengta pagal 2009 metų Valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymo rodiklius, Biudžeto sandaros įstatymo reikalavimus, Tarybos patvirtintą savivaldybės biudžetą ir kitus teisės aktus, reglamentuojančius Ataskaitos sudarymą. 2009 metais naudojant Savivaldybės lėšas įstatymų nustatytiems tikslams ir jomis disponuojant, neatitikčių Lietuvos Respublikos teisės aktuose nustatytiems reikalavimams nenustatyta.
Dėl ataskaitų sudarymo teisingumo, audito ataskaitoje buvo pateiktos aštuonios rekomendacijos Savivaldybės administracijai.
· Išvada dėl Šilalės rajono savivaldybės valstybės turto 2009 metų ataskaitos (VT-01) ir savivaldybės turto 2009 metų ataskaitos (VT-02)
Pagal Valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymą
, Savivaldybei nuosavybės reise priklausančio turto ir patikėjimo teise valdomo valstybės turto ataskaitas Lietuvos Respublikos nustatyta tvarka rengia savivaldybės administracija ir teikia savivaldybės tarybai, savivaldybės merui, savivaldybės kontrolieriui ir Statistikos departamentui.
Tarnyba, vadovaudamasi Vietos savivaldos įstatymu, Valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymu bei remdamasi Savivaldybės biudžeto asignavimų valdytojų 2009 metų finansinių ataskaitų audito duomenimis, parengė ir Savivaldybės tarybai pateikė išvadą dėl savivaldybei nuosavybės teise priklausančio ir patikėjimo teise valdomo valstybės turto 2009 metų ataskaitos.
Savivaldybės kontrolieriaus nuomone, statistinės ataskaitos parengtos ir pateiktos pagal Lietuvos Respublikos teisės aktų reikalavimus, nustatytus Valstybės ir savivaldybių turto ataskaitų sudarymui, jose nėra reikšmingų iškraipymų, lyginant su savivaldybės įstaigų finansinėmis ataskaitomis, iš kurių ji buvo sudaryta.

· Išvados dėl paskolų, garantijų
Tarnyba 2010 metais parengė ir pateikė Savivaldybės tarybai tris išvadas.

Dvi išvados dėl paskolų buvo pateiktos vadovaujantis Lietuvos Respublikos 2010 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymu bei Vyriausybės patvirtintomis Savivaldybių skolinimosi taisyklėmis:
· dėl 6959,0 tūkst. Lt ilgalaikės paskolos iš valstybės vardu pasiskolintų lėšų ėmimo investicinių projektų finansavimui;

· dėl 2000,0 tūkst. Lt trumpalaikės paskolos iš valstybės biudžeto laikinam pajamų trūkumui padengti (biudžetinių įstaigų darbo užmokesčiui, socialinio draudimo įmokoms bei prekių ir paslaugų išlaidos apmokėti).
Vadovaujantis Lietuvos Respublikos Lietuvos Respublikos 2010 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymu bei Vyriausybės patvirtintomis Savivaldybių skolinimosi taisyklėmis, pateikta išvada:

- dėl galimybės suteikti garantiją UAB „Šilalės šilumos tinklai“ imamai ilgalaikei paskolai iki 1312,0 tūkst. Lt, kuri būtų naudojama investiciniam projektui finansuoti. 

Auditų rezultatai

Tarnyba finansinį auditą vykdo pagal Valstybinio audito reikalavimus ir grindžia profesionalumo, nuomonės nepriklausomumo, viešojo atskaitingumo, viešųjų ir privačių interesų konflikto vengimo ir kitais Valstybinio audito reikalavimuose nustatytais principais.

Valstybinio audito reikalavimuose nurodyta, kad finansinis auditas paprastai pradedamas finansiniais ataskaitiniais metais ir baigiamas kitais finansiniais metais.

Tarnyba 2010 metų pirmame pusmetyje užbaigė 2009 metais pradėtą Šilalės meno mokyklos finansinį auditą ir atliko Šilalės rajono savivaldybės 2009 metų biudžeto įvykdymo bei Valstybės ir savivaldybės turto ataskaitų finansinius auditus.


2010 metų antrame pusmetyje buvo pradėtas Šilalės Stepono Dariaus ir Stasio Girėno vidurinės mokyklos finansinis auditas. Šis auditas baigtas 2011 metų pirmame pusmetyje.


Auditų ataskaitos ir išvados pateiktos audituotiems subjektams, Savivaldybės merui, Savivaldybės administracijos direktoriui bei apsvarstytos Savivaldybės tarybos Kontrolės komitete.


Atkreipiame dėmesį, kad, vadovaujantis Vietos savivaldos įstatymo
 reikalavimais, auditų ataskaitos ir išvados skelbiamos interneto Savivaldybės tinklalapyje www.silale.lt.


Finansiniai auditai

Finansinio audito tikslas yra įvertinti audituojamo subjekto vidaus kontrolę, įskaitant finansų valdymą, audituojamo subjekto turto valdymo, naudojimo, disponavimo juo teisėtumą ir pareikšti nepriklausomą nuomonę dėl finansinių ir kitų ataskaitų tikrumo ir teisingumo. Finansinių auditų metu, atliekant savarankiškas audito procedūras, siekiama įsitikinti, kaip buvo naudojami asignavimai, ar juos naudojant laikytasi teisės aktų reikalavimų.

Valstybės kontrolieriaus patvirtintuose Valstybinio audito reikalavimuose numatyta, kad audito išvadoje auditoriai gali pareikšti besąlyginę, sąlyginę, neigiamą nuomonę arba atsisakyti ją pareikšti. 2010 metais, atsižvelgiant į auditų metu nustatytus dalykus, buvo pareikštos dvi besąlyginės ir dvi sąlyginės nuomonės.


Atlikus auditą Šilalės meno mokykloje audito išvadoje dėl metinių finansinių ir kitų ataskaitų pareikšta besąlyginė nuomonė, o tai reiškia, kad metinėse finansinėse ir kitose ataskaitose reikšmingų neatitikimų nebuvo nustatyta. Tačiau dėl Savivaldybės lėšų bei turto naudojimo pareikšta sąlyginė nuomonė, o tai reiškia, kad audito metu buvo nustatyta klaidų bei teisės aktų pažeidimų ir be tam tikrų pastabų negalėta pareikšti besąlyginės nuomonės, dėl to, kad:

- prieštaraujant Lietuvos Respublikos biudžeto sandaros įstatymo nuostatoms bei Lietuvos Respublikos Vyriausybės patvirtintų Savivaldybių skolinimosi taisyklių reikalavimams, Šilalės rajono savivaldybės taryba leido, o Šilalės meno mokykla savo vardu įsigijo automobilį lizingo būdu. 


Be to, finansinio audito ataskaitoje dėl atlikto finansinio audito rezultatų buvo pateiktos dvi rekomendacijos (abi Administracijos direktoriui). Taip pat dėl audito metu nustatytų nereikšmingų klaidų ir neatitikimų mokyklai pateiktas raštas, kuriame nurodyta įvykdyti 4 rekomendacijas.


Rekomendacijų įvykdymas

Iš pateiktų 6 rekomendacijų, įvykdytos 4 rekomendacijos. 

Atliktas savivaldybės 2009 metų biudžeto vykdymo finansinių ataskaitų auditas. Audito išvadoje pateikta sąlyginė nuomonė, kadangi vertinant finansines ataskaitas buvo nustatyta klaidų bei kitų neatitikimų teisės aktams, t. y.:

· Nesilaikant LR biudžeto sandaros įstatymo ir LR  valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų sudarymo ir vykdymo taisyklių reikalavimų valstybės biudžetui negrąžinta 6,7 tūkst. Lt nepanaudotų valstybės biudžeto lėšų;
· Savivaldybės 2009 metų skolinių įsipareigojimų ir suteiktų garantijų bei paskolų ataskaitoje (forma Nr. 3-sav. metinė) pateikti duomenys dėl gautų ir grąžintų paskolų neatitinka sutartyse ir buhalterinės apskaitos registruose užfiksuotų duomenų. Ataskaitoje forma Nr. 3-sav. metinė neparodyta 260,0 tūkst. Lt trumpalaikė paskola, kuri iš Finansų ministerijos pagal sudarytą sutartį buvo paimta ir grąžinta 2009 metais. Dėl to ataskaitos 11 eil. 3 ir 5 skiltyse bei 23 eil. 3 ir 5 skiltyse parodyta 260,0 tūkst. Lt mažiau gautų ir grąžintų paskolų;
· Nesilaikant LR biudžeto sandaros įstatymo nuostatų, septyni biudžeto asignavimų valdytojai savo vardu yra prisiėmę lizingo (finansinės nuomos) įsipareigojimus.  


Audito ataskaitoje dėl atlikto finansinio audito rezultatų buvo pateiktos aštuonios rekomendacijos.

Rekomendacijų įvykdymas

Iš pateiktų 8 rekomendacijų apie jų visišką vykdymą ar įvykdymą negalima pasisakyti. Savivaldybės administracijos pateiktoje informacijoje dėl rekomendacijų įgyvendinimo nenurodyta konkrečių priemonių ar procedūrų joms įgyvendinti, nurodyti abstraktūs veiksmai. Tačiau patikslinus informaciją dėl likusių rekomendacijų vykdymo, nustatyta, kad pasikeitus  biudžeto apskaitai, reikalinga daugiau laiko parengti reikalingas tvarkas bei taisykles. Šiuo metu rengiama nauja apskaitos politika. 

Atliktas Valstybės turto 2009 m. ataskaitos ir savivaldybės turto ataskaitos auditas. Audito išvadoje pateikta besąlyginė nuomonė, kadangi statistinės ataskaitos parengtos ir pateiktos pagal Lietuvos Respublikos teisės aktų reikalavimus, nustatytus Valstybės ir savivaldybių turto ataskaitų sudarymui.


2010 metais pradėtas Šilalės Stepono Dariaus ir Stasio Girėno vidurinės mokyklos finansinis auditas. Atliktos planavimo procedūros - šiame etape buvo surinkta informacija apie audituojamą subjektą, susipažinta su apskaitos sistema, nustatytos rizikingos sritys, vertinta vidaus kontrolė, rengtos audito programos ir audito planas.
2010 metais gautas vienas skundas, atliktas tyrimas, surašyta išvada. 

Baigiamosios nuostatos
Be pagrindinės audito veiklos, Tarnyba atliko ir kitas biudžetinei įstaigai priskirtas funkcijas. Kurtos ir tobulintos įvairios veiklos ir audito kokybę gerinančios tvarkos, vykdytas tarnybos biudžeto planavimas, rengtos sąmatos.

Tarnyba, vykdydama prevencines priemones tam, kad būtų ištaisyti ir nepasikartotų atliekant auditą ir kitas užduotis nustatyti teisės aktų pažeidimai, kiti trūkumai, 2010 metais pateikė 14 rekomendacijų ir pasiūlymų. Įgyvendintos 8, kitos vykdomos, nes pasikeitus biudžeto apskaitai reikalinga daugiau laiko sukurti naujas bei papildyti procedūras.
Rekomendacijų įgyvendinimas yra vienas iš audito ir kontrolės veiklos vertinimo kriterijų, teikiantis grįžtamąją informaciją apie finansinio ar veiklos audito veiksmingumą. 2010 metais atliekamų auditų metu buvo teikiamos rekomendacijos ne tik raštu bet ir žodžiu, kurios įpareigojo įstaigų vadovus sukurti kontrolės procedūras ir parengti atitinkamus tvarkomuosius dokumentus, kurie sustiprintų vidaus kontrolę, užtikrintų teisingą, racionalų gautų asignavimų bei turto panaudojimą ir valdymą. Siekiant efektyvesnio rekomendacijų įgyvendinimo, bendraujame su audituojamais subjektais, vykdome audito metu pateiktų rekomendacijų įgyvendinimo stebėseną. 
Tarnyba, vykdydama nuostatuose nustatytus uždavinius, ir toliau sieks, kad audituojami subjektai sparčiau įgyvendintų Tarnybos teikiamas rekomendacijas bei efektyviau šalintų trūkumus.

Savivaldybės kontrolierė
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