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Šilalės rajono savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto 2012 metų veiklos ataskaita

Gerb. Tarybos nariai – vykdydamas Vietos savivaldos įstatymo ir Savivaldybės tarybos veiklos reglamento reikalavimus teikiu Kontrolės komiteto ataskaitą.

Šilalės rajono savivaldybės Kontrolės komiteto sudėtis per ataskaitinį laikotarpį nepasikeitė. Kaip ir reikalauja Tarybos veiklos reglamentas, komitete dirba po vieną visų Savivaldybės tarybos narių frakcijų ir Savivaldybės tarybos narių grupių, kurias sudaro ne mažiau kaip 3 Savivaldybės tarybos nariai, deleguotą atstovą. Frakcijai Tvarka ir teisingumas atstovauju aš - Vytautas Jucius, Socialdemokratų frakcijai - Asta Stanislava Karbauskienė, Tėvynės sąjungos-Lietuvos krikščionių demokratų frakcijai – Loreta Kalnikaitė, Liberalų ir centro sąjungos frakcijai – Jonas Šedbaras, Šilališkių koalicijai – Gintas Navardauskas. 
Savo darbe Savivaldybės tarybos Kontrolės komitetas vadovavosi Lietuvos Respublikos Vietos savivaldos įstatymo ir Savivaldybės tarybos veiklos reglamento nuostatomis, apibrėžiančiomis ir reglamentuojančiomis Savivaldybės tarybos ir Kontrolės komiteto veiklą. Tiesa, turiu prisipažinti, kad netiksliai buvo vykdomas Vietos savivaldos įstatymo 20 staripsnio 2 dalies reikalavimas bei 103.7 Savivaldybės tarybos veiklos reglamento punktas – ataskaita turėjo būti pateikta 2012 m. pabaigoje, kaip ir buvo numatyta komiteto veiklos programoje, o kaip matote atsiskaitau 2013 m. pradžioje. Tai pastebėjo ir Vyriausybės atstovas Tauragės apskrityje. Čia įžvelgiu tiek savo, kaip Komiteto pirmininko, tiek mero, kuris planuoja, nustato ir sudaro Savivaldybės tarybos posėdžių darbotvarkes, koordinuoja Savivaldybės tarybos komitetų ir komisijų veiklą, kaltę. Dar viena to priežastimi įvardinčiau ilgametę tarybos darbo praktiką, kai Kontrolės komitetas už savo veiklą atsiskaitydavo sekančių metų pradžioje.  
Savivaldybės tarybos Kontrolės komitetas darbą organizavo kolegialiai - posėdžiuose dalyvavo ir svarstomais klausimais nuomonę išreiškė ne tik komiteto nariai, bet ir kviestiniai asmenys, Savivaldybės administracijos darbuotojai.
Per 2012 metus įvyko devyni Kontrolės komiteto posėdžiai. Vieną kartą (balandžio mėn.), neatvykus į posėdį dviem komiteto nariams ir nesant kvorumo, komitetas negalėjo priimti juridinę teisę turinčių sprendimų. 

2012 m. Komiteto veiklos programa įvykdyta visiškai, komitetas apsvarstė gerokai daugiau klausimų negu buvo numatyta komiteto veiklos programoje. Darbo eigoje apsvarstyti 68 klausimai.
Kaip reikalauja Savivaldybės veiklos reglamentas, išklausyta ir apsvarstyta Savivaldybės kontrolieriaus 2012 m. veiklos ataskaita, kuriai komitete buvo pritarta. Taip pat , išklausytos 2012 metų visų  ketvirčių kontrolieriaus veiklos ataskaitos. Komiteto iniciatyva, išklausytos ir apsvarstytos Savivaldybės administracijos Centralizuoto vidaus audito skyriaus 2012 metais atliktų auditų išvados.
Apsvarstytas ir patvirtintas Savivaldybės kontrolieriaus 2013 m. veiklos planas. 
Keletą kartų svarstyti Savivaldybės biudžeto vykdymo ir pakeitimo klausimai, Savivaldybės skolinimosi galimybės.
Svarstyti Savivaldybės tarybos veiklos reglamento pakeitimai, kurie komiteto posėdyje pritarimo nesulaukė. Komitetas išklausė ir išanalizavo Savivaldybės įmonių veiklos rezultatus, įstaigų vadovų veiklos ataskaitas. Komitetų posėdžių darbotvarkės tarybos nariams būdavo pateikiamos prieš kiekvieną tarybos posėdį, Tarybos nariai turėjo galimybę susipažinti su svarstomais klausimais, manau nėra būtinybės vardinti visus komiteto posėdžių darbotvarkės klausimus.
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Pristatydamas savivaldybės Kontrolės komiteto veiklos ataskaitą negaliu neišsakyti keleto savo ir komiteto narių pastebėjimų. Visų pirma kas liečia Savivaldybės kontrolieriaus darbą. Aš esu įsitikinęs, kad buvo padaryta klaida panaikinant Savivaldybės kontrolieriaus tarnybą. Likęs vienas Savivaldybės kontrolierius yra nepajėgus pilna apimtimi vykdyti įstatymų ir norminių aktų reikalavimų, praktiškai visas laikas yra sugaištamas ruošiant išvadas, vertinimus ir pan. Atlikti patikrinimų Savivaldybės įmonėse ir įstaigose laiko nebelieka, nors pagal teisės aktų reikalavimus, Kontrolierius tai turi daryti. Siūlyčiau Tarybai ir Savivaldybės administracijai pagalvoti apie šios institucijos sustiprinimą.

Kaip jau minėjau, komitetui reguliariai atsiskaito Savivaldybės administracijos Centralizuotas vidaus audito skyrius. Nei aš, nei komiteto nariai priekaištų skyriaus vedėjai ir darbuotojams nesame išsakę. Iš pateikiamų patikrinimų išvadų galima spręsti, kad skyrius dirba atsakingai ir objektyviai. Matau savo, kaip komiteto pirmininko, klaidą, kad svarstant įmonės audito išvadas, į komiteto posėdžius nebuvo kviečiami tikrintų istaigų vadovai. Komitetas tenkindavosi Administracjos vadovų paaiškinimu, kad yra sudarytas trūkumų šalinimo planas ir sėkmingai vykdomas. Manau, tas faktas, kad įstaigos vadovas būtų išklausytas Kontrolės komitete, gerokai padidintų atsakomybės jausmą, gal netgi suteiktų galimybę komiteto nariams įtakoti skiriant nuobaudą. Šiuo metu tai yra Administracijos direktoriui ir jo pavaduotojai tarybos suteikta teisė, kas sudaro prielaidą abejoti paskirtų nuobaudų adekvatumu ir objektyvumu.
Kitas pastebėjimas – dėl atliekamų ir atliktų nepriklausomų auditų savivaldybės įmonėse. Apie tai, kad yra atliekami nepriklausomi auditai, kiek jų yra atlikta savivaldybės įmonėse, nei Tarybos, nei Komiteto nariai nėra informuojami, įmonių valdybos apie savo veiklą tarybai irgi neatsiskaito. Šitos kompetencijos yra perduotos Savivaldybės administracijos vadovams. Tai, gerbiami Tarybos nariai, valdančiosios koalicijos balsų valia, kompetencijas perdavėme, o informacijos pateikimo, atsikaitymo tvarkos dėl perduotų kompetencijų vykdymo nenustatėme, tuo labiau žinodami, kad Administracijos vadovai nevisiškai sugeba derinti viešuosius ir privačius interesus. Kyla klausimas ir dėl uždarųjų akcinių bendrovių valdybų – ar jos neturėtų už savo veiklą atsiskaityti steigėjui?
Gerbiami Tarybos nariai, kad ir pavėluotai, bet vis dėlto Kontrolės komitetas atsiskaitė už 2012 m. komiteto programos vykdymą, komiteto nariai mano, kad Savivaldybės tarybos nariai objektyviai įvertins komiteto veiklą ir ataskaitai pritars. Na, o aš, kol būsiu komiteto pirmininku, įsipareigoju griežtai laikytis patvirtintos komiteto veiklos programos, Vietos savivaldos įstatymo bei Savivaldybės tarybos veiklos reglamento reikalavimų. Prisipažinsiu, labai nemalonu gauti pastabas dėl pareigų nevykdymo.
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