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ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS KONTROLĖS KOMITETAS

A T A S K A I T A

Apie Šilalės rajono savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto veiklą per 2015 metus
2015 m. gruodžio 10 d.

Šilalė

Vadovaudamasis 2015 m. kovo 27 d. Šilalės rajono savivaldybės tarybos sprendimu Nr. T1-39 patvirtinto Šilalės rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento 93.8 punkto nuostata, kurioje nurodyta, kad pagal Tarybos patvirtintą veiklos programą Kontrolės komitetas kiekvienų metų pabaigoje už savo veiklą atsiskaito Savivaldybės tarybai, teikiu Šilalės rajono savivaldybės Kontrolės komiteto (toliau- Kontrolės komitetas) ataskaitą apie 2015 metais šio komiteto nuveiktą darbą.

Šilalės rajono savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto sudėtis yra patvirtinta 2015 m. gegužės 28 d. Šilalės rajono savivaldybės tarybos sprendimu Nr. T1-117.  Komitetas sudarytas nepažeidžiant Tarybos veiklos reglamente numatytų reikalavimų, jį sudaro nariai:
· Algirdas Meiženis- pirmininkas
· Loreta Kalnikaitė- pirmininko pavaduotoja
· Rimas Vaičikauskas- narys
· Alfonsas Motuzas- narys
· Virginijus Noreika- narys
Ataskaitiniu laikotarpiu Kontrolės komiteto sudėtis nesikeitė. Komitetas savo veikloje, nagrinėdamas ir spręsdamas įvairius Šilalės rajono savivaldybės Tarybos mero suplanuotus, nustatytus bei paruoštus Savivaldybės komitetų ir tarybos posėdžių darbotvarkėse numatytus klausimus, vadovavosi 1994 m. liepos 7 d. patvirtintu Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymu, 2015 m. kovo 27 d. patvirtintu Šilalės rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamentu ir kitais teisės aktais, reglamentuojančiais Savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto veiklą.
Savivaldybės tarybos Kontrolės komitetas darbą organizavo kolegialiai, posėdžiuose dalyvavo ir svarstomais klausimais nuomonę reiškė ne tik komiteto nariai, bet ir Savivaldybės administracijos vadovai, kiti valstybės tarnautojai.
Naujos sudėties Kontrolės komitetas ataskaitiniu 2015 m. laikotarpiu surengė 6 posėdžius.  Dėl  laiku   nesuformuotos  Kontrolės  komiteto  sudėties  komiteto  posėdžiai,  2015 m. 
balandžio, gegužės mėnesiais, nevyko. Nors 2015 m. Kontrolės komiteto veiklos programoje buvo numatyta išanalizuoti, apsvarstyti ir priimti atitinkamus sprendimus pagal 17 programoje numatytų atskirų klausimų, tačiau komitetas išanalizavo, aptarė ir priėmė atitinkamus sprendimus pagal 38 klausimus. Konstatuotina, kad  2015 metų Komiteto veiklos programa iš esmės yra įvykdyta.
Kontrolės komiteto narių lankomumas pravestuose 6 posėdžiuose, buvo toks: Algirdas Meiženis dalyvavo 5 posėdžiuose, Loreta Kalnikaitė 5, Rimas Vaičikauskas 6,  Alfonsas Motuzas 6, Virginijus Noreika 5.
 
Be kitų Šilalės rajonui aktualių klausimų išnagrinėjimo, Kontrolės komitetas išklausė, apsvarstė ir pritarė Savivaldybės kontrolieriaus 2015 m. veiklos plano vykdymui, pritarė Šilalės rajono savivaldybės 2014 m. konsoliduotųjų finansinių ataskaitų ir 2014 m. Šilalės rajono biudžeto vykdymo ataskaitų rinkinių patvirtinimams. Buvo pritarta Šilalės rajono savavaldybės 2015- 2017 m. korupcijos prevencijos programos ir jos įgyvendinimo priemonių plano patvirtinimui, pritarta naujai sudarytos Antikorupcijos komisijos sudėčiai ir šios komisijos nuostatų patvirtinimui.
Tenka apgailestauti, kad kaip ir minėjau, dėl laiku nepatvirtintos Kontrolės komiteto sudėties nepavyko apsvarstyti Kontrolės komiteto 2015 metų veiklos programoje numatytų kai kurių klausimų, įvertinti  atskirų rajono bendrovių bei įstaigų veiklos ataskaitų. 
Vienas iš pagrindinių Kontrolės komiteto darbo kokybės garantų yra Savivaldybės kontrolieriaus nuoseklus, efektyvus ir kokybiškas darbas. Akivaizdu, kad vienas Savivaldybės kontrolierius nėra pajėgus visa apimtimi vykdyti įstatymų ir kitų norminių aktų reikalavimus. Kiek man žinoma šio pareigūno praktiškai visas darbo laikas yra sugaištamas ruošiant atitinkamas išvadas, vertinimus ar atliekant kitus techninius darbus. Susiklosčius tokioms aplinkybėms, atlikti patikrinimų Savivaldybės įmonėse ir įstaigose laiko nebelieka, nors pagal teisės aktų reikalavimus, Kontrolierius tai turi daryti. Sprendžiant šį klausimą būtų tikslinga Savivaldybės administracijai ir Tarybai numatyti įsteigti bent vieną Savivaldybės kontrolieriaus specialisto etatą, neviršijant darbo užmokesčiui skiriamo mokos fondo ir nedidinant Savivaldybės administracijos darbuotojų skaičiaus.
Įvertinęs aukščiau išdėstytas aplinkybes, motyvus ir faktus manau, kad Kontrolės komitetas per ataskaitinį laikotarpį dirbo patenkinamai. Tikiuosi, jog ateinančiais metais komiteto darbotvarkės klausimai bus daugiau orientuoti ne tik į Savivaldybės administracijos administravimo kontrolę, bet bus skiriamas didesnis dėmesys tenkinant Šilalės rajono gyventojų lūkesčius.
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Algirdas Meiženis

