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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS INVESTICIJŲ IR STATYBOS SKYRIUS

(Savivaldybės įstaigos, struktūrinio padalinio pavadinimas)
DĖL ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS DIDKIEMIO SENIŪNIJOS GATVĖS PAVADINIMO SUTEIKIMO


(sprendimo projekto pavadinimas)
1. Parengto sprendimo projekto tikslai.
        Šio sprendimo projekto tikslas – suteikti naują gatvės pavadinimą Šilalės r. sav., Didkiemio sen., Didkiemio k., Pušyno g.
2. Kas inicijavo, kokios priežastys paskatino ir kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas.
Šilalės r. sav., Didkiemio sen., Didkiemio k., suinteresuotas pilietis pateikė prašymą suteikti adresą Didkiemio k. esančiam žemės sklypui.

Pradėjus nagrinėti prašymą pastebėta, kad Didkiemio k. esantis žemės sklypas, kuriam reikalingas adresas yra nutolęs nuo seniūnijoje esančių gatvių, todėl atsirado poreikis suteikti naują pavadinimą gatvei. 

Atsižvelgiant į tai, buvo kreiptasi į Didkiemio seniūnijos atstovus bei vadovaujantis Didkiemio seniūnijos seniūnaičių sueigos protokolu siūloma suteikti naują pavadinimą gatvei,  Šilalės rajono savivaldybės Didkiemio seniūnijos Didkiemio kaimo, Pušyno gatvė; 

Sprendimo projektas paviešintas taip, kaip reikalauja Pavadinimų gatvėms, pastatams, statiniams ir kitiems objektams suteikimo, keitimo ir įtraukimo į apskaitą tvarkos patvirtintos, Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2011 m. sausio 25 d. įsakymo Nr. 1V-57 aprašo „Dėl Numerių pastatams, patalpoms, butams ir žemės sklypams, kuriuose pagal jų naudojimo paskirtį (būdą) ar teritorijų planavimo dokumentus leidžiama pastatų statyba, suteikimo, keitimo ir apskaitos tvarkos aprašo ir Pavadinimų gatvėms, pastatams, statiniams ir kitiems objektams suteikimo, keitimo ir įtraukimo į apskaitos tvarkos aprašo patvirtinimo“, 32 punktu.

Šilalės rajono savivaldybės administracija, informavo gyventojus apie parengtą sprendimo projektą dėl esamai gatvei pavadinimo suteikimo bei gretimybėje esančių gatvių geografinių charakteristikų keitimo paskelbdama 2021 m. spalio 19 d. informaciją savivaldybės interneto svetainėje bei paviešino sprendimo projektą Didkiemio seniūnijos skelbimų lentoje.
3. Galimos neigiamos pasekmės priėmus sprendimo projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta.
Nenumatoma.
4. Laukiami rezultatai.

Bus suteikti nauji pavadinimai.
5. Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti, papildyti ar pripažinti netekusiais galios, priėmus teikiamą sprendimo projektą. 
Sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams, kitų teisės aktų keisti nereikės.
Investicijų ir statybos skyriaus vyriausioji specialistė       
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