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ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS
DIREKTORIUS

ĮSAKYMAS
0

DĖL TEISĖS TEIKTI AKREDITUOTĄ PAGALBOS GLOBĖJAMS (RŪPINTOJAMS), BUDINTIEMS GLOBOTOJAMS, ĮTĖVIAMS IR ŠEIMYNŲ DALYVIAMS AR BESIRENGIANTIEMS JAIS TAPTI  SOCIALINĘ PRIEŽIŪRĄ SUTEIKIMO ŠILALĖS RAJONO SOCIALINIŲ PASLAUGŲ NAMUOSE

[bookmark: _GoBack]2021 m. gruodžio 30 d. Nr. DĮV-1315
Šilalė

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 29 straipsnio 8 dalies 2 punktu, Lietuvos Respublikos socialinių paslaugų įstatymo 13 straipsnio 1 ir 6 dalimis, Socialinės priežiūros paslaugų akreditavimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministro 2020 m. birželio 30 d. įsakymu Nr. A1-622 „Dėl Socialinės priežiūros akreditavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 14 punktu, atsižvelgdamas į Socialinės priežiūros paslaugų akreditavimo komisijos, sudarytos Šilalės rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2021 m. lapkričio 30 d. įsakymu Nr. 1221 „Dėl Akredituotos socialinės priežiūros paslaugų akreditavimo komisijos sudarymo“,  2021 m. gruodžio 28 d. posėdžio protokolą Nr. 1:
1.     S u t e i k i u  teisę Šilalės rajono socialinių paslaugų namams,  juridinio asmens kodas 
302635186, trejus metus teikti akredituotą pagalbos globėjams (rūpintojams), budintiems globotojams, įtėviams ir šeimynų dalyviams ar besirengiantiems jais tapti, socialinę priežiūrą adresu: Vytauto Didžiojo g. 17, Šilalės m.
2. P a v e d u paskelbti šį įsakymą Šilalės rajono savivaldybės interneto svetainėje www.silale.lt
	Šis įsakymas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (H. Manto g. 37, 92236 Klaipėda) arba Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, 91230 Klaipėda) per vieną mėnesį nuo šio įsakymo įteikimo suinteresuotam asmeniui dienos.
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