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DĖL LEIDIMO VEŽTI KELEIVIUS LENGVUOJU AUTOMOBILIU TAKSI IŠDAVIMO

[bookmark: _GoBack]       2019 m. kovo 25 d. Nr. DĮV-281
Šilalė

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 29 straipsnio 8 dalies 2 punktu, Lietuvos Respublikos kelių transporto kodekso 18 straipsnio 12 dalimi, Leidimų vežti keleivius lengvaisiais automobiliais taksi išdavimo taisyklių, patvirtintų Lietuvos Respublikos susisiekimo ministro 2011 m. gruodžio 9 d. įsakymu Nr. 3-768 „Dėl Leidimų vežti keleivius lengvaisiais automobiliais taksi išdavimo taisyklių patvirtinimo“, 5 punktu, atsižvelgdamas į Rolando Pudževio įmonės 2019 m. kovo 22 d. prašymą išduoti leidimą vežti keleivius lengvaisiais automobiliais taksi:
1. I š d u o d u Rolando Pudževio įmonei, k. 176614774, leidimą vežti keleivius lengvuoju automobiliu taksi transporto priemone, kurios markė „Toyota Prius V“, identifikavimo Nr.JTDZN3EUXD3218540, valstybinis Nr. T04708, pagaminta 2013 m.
2. Į p a r e i g o j u paskelbti šį įsakymą Šilalės rajono savivaldybės interneto svetainėje www.silale.lt.
Šis įsakymas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (H. Manto g. 37, 92236 Klaipėda) arba Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, 91230 Klaipėda) per vieną mėnesį nuo šio įsakymo paskelbimo arba įteikimo suinteresuotam asmeniui dienos. 


Administracijos direktorius                                                                                Raimundas Vaitiekus










image1.png




