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ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS

DIREKTORIUS

ĮSAKYMAS

DĖL ASMENŲ PRAŠYMŲ NAGRINĖJIMO IR JŲ APTARNAVIMO ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOJE TAISYKLIŲ PAPILDYMO 
2013 m. rugpjūčio 20 d. Nr. DĮV-1135
Šilalė

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio            1 dalimi, 29 straipsnio 8 dalies 2 punktu, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2007 m. rugpjūčio      22 d. nutarimu Nr. 875 (Žin., 2007, Nr. 94-3779) patvirtintomis Asmenų prašymų nagrinėjimo ir jų aptarnavimo viešojo administravimo institucijose, įstaigose ir kituose viešojo administravimo subjektuose taisyklėmis ir atsižvelgdamas į Socialinės apsaugos ir darbo ministerijos 2013 m. birželio 25 d. raštą Nr. (7.9-72)SD-4508 ,,Dėl projekto ,,Elektroninių paslaugų sukūrimas socialinės paramos šeimai informacinėje sistemoje“ įgyvendinimo“:
1. P a p i l d a u Šilalės rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2007 m. spalio 24 d. įsakymu Nr. DĮV-1377 patvirtintas Asmenų prašymų nagrinėjimo ir jų aptarnavimo Šilalės rajono savivaldybės administracijoje taisyklių:

1.1. 20.3 punktą ir jį i š d ė s t a u taip:
,,20.3. asmens pasirašyti, išskyrus prašymus dėl elektroninės paslaugos suteikimo gautus per Socialinės paramos informacinę sistemą (SPIS), kur asmens tapatybės nustatymą užtikrina Valstybės informacinių išteklių sąveikumo platforma (VIISP), nurodytas jo vardas, pavardė, gyvenamoji vieta (jeigu kreipiasi fizinis asmuo) arba pavadinimas, kodas, buveinės adresas (jeigu kreipiasi juridinis asmuo) ir duomenys ryšiui palaikyti.“.
1.2. 36 punktą ir jį i š d ė s t a u taip:

,,36. Prašymai, pateikti elektroniniu būdu nesilaikant šių Taisyklių 26.4 punkte nustatyto reikalavimo, nenagrinėjami, išskyrus prašymus dėl elektroninės paslaugos suteikimo gautus per Socialinės paramos informacinę sistemą (SPIS), kur asmens tapatybės nustatymą užtikrina Valstybės informacinių išteklių sąveikumo platforma (VIISP), arba jeigu Administracijos direktorius ar jo įgaliotas asmuo nenusprendžia kitaip.“.

2. Šį įsakymą paskelbti Šilalės rajono savivaldybės interneto tinklalapyje www.silale.lt.

Šis įsakymas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Direktorius
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