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Įsakymas
DĖL ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS DIREKTORIAUS 2017 M. RUGPJŪČIO 21 D. ĮSAKYMO NR. DĮT-67 „DĖL ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS MAŽOS VERTĖS PIRKIMŲ ORGANIZATORIŲ PASKYRIMO“ PAKEITIMO

[bookmark: _GoBack]2019 m. balandžio  5  d. Nr. DĮT-55
Šilalė

              Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, 29 straipsnio 8 dalies 2 punktu ir Mažos vertės pirkimų tvarkos aprašo, patvirtinto Viešųjų pirkimų tarnybos direktoriaus 2017 m. birželio 28 d. įsakymu Nr.1S-97 „Dėl Mažos vertės pirkimų tvarkos aprašo patvirtinimo“, 14 punktu:
          1. P a k e i č i u Šilalės rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2017 m. rugpjūčio 21 d. įsakymą Nr. DĮT-67 „Dėl Šilalės rajono savivaldybės administracijos mažos vertės pirkimų organizatorių paskyrimo“ ir papildau 1.23 papunkčiu:
         „1.23. Liną Maslauskienę, Šilalės rajono savivaldybės administracijos jaunimo reikalų koordinatorę“.
          2. P a v e d u paskelbti šį įsakymą Šilalės rajono savivaldybės interneto svetainėje www.silale.lt.
          Šis įsakymas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (H. Manto g. 37, 92236 Klaipėda) arba Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, 91230 Klaipėda) per vieną mėnesį nuo šio įsakymo paskelbimo arba įteikimo suinteresuotam asmeniui dienos.


	Administracijos direktorius
	
	                       Raimundas Vaitiekus






                  
image1.png




