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                                                                Šilalės rajono savivaldybės administracijOS

DIREKTORIUS
ĮSAKYMAS
DĖL ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS 2014 M. RUGSĖJO 17 D. ĮSAKYMO NR. DĮV-1237 „DĖL ŽELDYNŲ IR ŽELDINIŲ APSAUGOS IR PRIEŽIŪROS  KOMISIJOS SUDARYMO IR  ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS  ŽELDYNŲ IR ŽELDINIŲ APSAUGOS IR PRIEŽIŪROS  KOMISIJOS NUOSTATŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2017 m. vasario 15 d. Nr. DĮV-212
Šilalė
 Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo  29 straipsnio 8 dalies 2 punktu, 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos želdynų įstatymo 10 straipsnio 1 dalies 3 punktu, Saugotinų  medžių ir krūmų kirtimo, persodinimo ar kitokio pašalinimo atvejų, šių darbų vykdymo ir leidimų šiems darbams išdavimo, medžių ir krūmų vertės atlyginimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2008 m. sausio 31 d.  įsakymu Nr. D1-87 „Dėl Saugotinų medžių ir krūmų kirtimo, persodinimo ar kitokio pašalinimo atvejų, šių darbų vykdymo ir leidimų šiems darbams išdavimo, medžių ir krūmų vertės atlyginimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 13.2 papunkčiu ir atsižvelgdamas į 2017 m. vasario 2 d. Varnių regioninio parko direkcijos raštą Nr. V3-1.8.-25 „Dėl vyriausiojo specialisto delegavimo į Šilalės rajono savivaldybės želdynų ir želdinių apsaugos ir priežiūros komisiją“:
1. P a k e i č i u Šilalės  rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2014 m. rugsėjo 17 d. įsakymo Nr. DĮV-1237 „Dėl Želdynų ir želdinių apsaugos ir priežiūros  komisijos sudarymo ir  Šilalės rajono savivaldybės  želdynų ir želdinių apsaugos ir priežiūros  komisijos nuostatų patvirtinimo“ 1 punktą ir jį išdėstau taip:

„1. S u d a r a u  Šilalės  rajono savivaldybės Želdynų ir želdinių apsaugos ir priežiūros komisiją:
Komisijos pirmininkė –  Virginija Bukauskienė, Teisės ir viešosios tvarkos skyriaus vyr. specialistė.
Nariai:    Andrius Bajorūnas, Varnių regioninio parko direkcijos vyr. specialistas, kai  želdiniai yra Varnių regioninio parko  teritorijoje;
Petras Bartkus, Valstybinės įmonės „Tauragės regiono keliai“ Šilalės kelių tarnybos viršininko pavaduotojas, kai želdiniai yra  kelio juostoje ir kelių apsaugos zonoje;
Aida Budrikienė, Šilalės rajono savivaldybės administracijos Investicijų ir statybos skyriaus vyr. specialistė;
Tomas Kalašinskas, Pagramančio regioninio parko direkcijos vyr. ekologas, kai želdiniai yra Pagramančio regioninio parko teritorijoje;

Antanas Leščauskas, Aplinkos ministerijos Klaipėdos regiono aplinkos apsaugos departamento Šilalės rajono agentūros vedėjas,  vyr.  valstybinis aplinkos apsaugos inspektorius;

Algirdas Remeikis, Kultūros paveldo departamento prie Kultūros ministerijos Tauragės skyriaus vyr. inspektorius, kai želdiniai yra nekilnojamojo kultūros paveldo teritorijoje;
         Seniūnas, Šilalės rajono savivaldybės administracijos seniūnijos, kurioje bus tvarkomi želdiniai;  
Saugaus eismo reguliavimo tarnybos atstovas, kai želdiniai yra  kelio juostoje ir kelių apsaugos zonoje;
Autorinės priežiūros atstovas, objektuose, kuriems yra parengti želdinių pertvarkymo projektai, schemos;

Jurgita Viršilienė, Šilalės rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus kultūros paveldo apsaugos vyr. specialistė“.
2.  P a v e d u paskelbti šį įsakymą Šilalės rajono savivaldybės interneto svetainėje www.silale.lt.
Šis įsakymas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
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