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DĖL ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS DIREKTORIAUS 2020 M. LIEPOS 23 D. ĮSAKYMO NR. DĮV-689 „DĖL ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS ASMENŲ IZOLIAVIMOSI  PATALPŲ SĄRAŠO PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO

2021 m. gegužės 11d. Nr. DĮV-548
Šilalė

	Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo  18 straipsnio 1 dalimi, Šilalės rajono savivaldybės administracijos nuostatų, patvirtintų Šilalės rajono savivaldybės tarybos 2020 m. lapkričio 27 d. sprendimu Nr. T1-288 „Dėl Šilalės rajono savivaldybės administracijos nuostatų tvirtinimo“, 28 punktu: 
1. P r i p a ž į s t u  netekusiu galios Šilalės rajono savivaldybės asmenų izoliavimosi patalpų sąrašo, patvirtinto Šilalės rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2020 m. liepos 23 d. įsakymu Nr. DĮV-689 „Dėl Šilalės rajono savivaldybės asmenų izoliavimosi patalpų sąrašo patvirtinimo“,  4 punktą.
2. P a v e d u paskelbti informaciją apie šį įsakymą Šilalės rajono savivaldybės interneto svetainėje www.silale.lt. 
Šis įsakymas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui       (H. Manto g. 37, 92236 Klaipėda) arba Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, 91230 Klaipėda) per vieną mėnesį nuo šio įsakymo įteikimo suinteresuotam asmeniui dienos.





Administracijos direktoriaus pavaduotojas,
pavaduojantis direktorių                                                                     Osvaldas Šarmavičius
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