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POTVARKIS
DĖL ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS MERO 2023 M. LIEPOS 4 D. POTVARKIO NR. T3-141 ,,DĖL ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS SMURTO ARTIMOJE APLINKOJE PREVENCIJOS KOMISIJOS SUDARYMO“ PAKEITIMO 

[bookmark: _GoBack]2023 m. rugpjūčio 10 d. Nr. T3-202
Šilalė


           Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 25 straipsnio 5 dalimi, 27 straipsnio 2 dalies 26 punktu, Lietuvos Respublikos apsaugos nuo smurto artimoje aplinkoje įstatymo 7 straipsnio 1 dalimi ir atsižvelgdamas į Tauragės apskrities vyriausiojo policijos komisariato Šilalės rajono policijos komisariato Veiklos skyriaus 2023 m. birželio 1 d. raštą Nr. 85-S-1889 ,,Dėl delegavimo į komisiją“:  
           1. P a k e i č i u Šilalės rajono savivaldybės mero 2023 m. liepos 4 d. potvarkį Nr. T3-141 ,,Dėl Šilalės rajono savivaldybės Smurto artimoje aplinkoje prevencijos komisijos sudarymo“ ir 1.1 papunktį išdėstau taip:
           ,,1.1. Alvydas Balandis, Tauragės apskrities vyriausiojo policijos komisariato Šilalės rajono policijos komisariato Veiklos skyriaus vyriausiasis tyrėjas; jo nesant – Tauragės apskrities vyriausiojo policijos komisariato Šilalės rajono policijos komisariato Veiklos skyriaus vyriausioji tyrėja Kristina Ambrozienė;“
           2. P a v e d u paskelbti šį potvarkį Šilalės rajono savivaldybės interneto svetainėje www.silale.lt.
           Šis potvarkis  gali  būti  skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (H. Manto g. 37, 92236 Klaipėda) arba Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, 91230 Klaipėda) per vieną mėnesį nuo šio potvarkio įteikimo suinteresuotam asmeniui dienos.


Savivaldybės meras                                                                             Tadas Bartkus
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