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ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS 
MERAS

potvarkis
DĖL TYMŲ LABORATORINĖS DIAGNOSTIKOS

[bookmark: _GoBack]2024 m. gegužės 21 d. Nr. T3-197
Šilalė

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 18 punktu, 25 straipsnio 5 dalimi, Lietuvos Respublikos žmonių užkrečiamųjų ligų profilaktikos ir kontrolės įstatymo 25 straipsnio 3 punktu, atsižvelgdamas į Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministerijos 2024 m. gegužės 3 d. raštą Nr. 10-1591 „Dėl tymų laboratorinės diagnostikos gerinimo“:
1. S k i r i u   viešąją įstaigą Šilalės rajono ligoninę atsakinga įstaiga, kurioje būtų saugomos ir kitoms Šilalės rajono savivaldybėje veikiančioms asmens sveikatos priežiūros įstaigoms išduodamos priemonės, skirtos molekuliniams tyrimams atlikti bei paimtų ėminių tymų sukėlėjo nustatymui skubiam transportavimui į Nacionalinę visuomenės sveikatos priežiūros laboratoriją.
2. P a v e d u  paskelbti šį potvarkį Šilalės rajono savivaldybės interneto svetainėje www.silale.lt.
    Šis potvarkis gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (H. Manto g. 37, 92236 Klaipėda) arba Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, 91230 Klaipėda) arba per Lietuvos teismų elektroninių paslaugų portalą (https://e.teismas.lt) per vieną mėnesį nuo šio potvarkio paskelbimo dienos.


Savivaldybės meras                                                                                                        Tadas Bartkus   
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