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ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS
DIREKTORIUS

ĮSAKYMAS
DĖL ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS DIREKTORIAUS 2021 M. GEGUŽĖS 27 D. ĮSAKYMO NR. DĮV-608 „DĖL ŠILALĖS RAJONO SUREMONTUOTŲ MELIORACIJOS STATINIŲ PRIPAŽINIMO TINKAMAIS NAUDOTI PAPRASTESNE TVARKA KOMISIJOS  SUDARYMO“ PAKEITIMO

[bookmark: _GoBack]             2024 m. birželio 7 d. Nr. DĮV-340
Šilalė

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 34 straipsnio 6 dalies  2 punktu, vykdydamas Melioracijos techninį reglamentą MTR 1.11.01:2006 „Melioracijos statinių pripažinimo tinkamais naudoti tvarka“, patvirtintą Lietuvos Respublikos žemės ūkio ministro 2006 m. sausio 31 d. įsakymu Nr. 3D-35 „Dėl Melioracijos techninio reglamento MTR 1.11.01:2006 „Melioracijos statinių pripažinimo tinkamais naudoti tvarka“ patvirtinimo“:
1. P a k e i č i u  Šilalės rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2021 m. gegužės 27 d. įsakymą Nr. DĮV-608 „Dėl Šilalės rajono suremontuotų melioracijos statinių pripažinimo tinkamais naudoti paprastesne tvarka komisijos sudarymo“ ir pripažįstu netekusiu galios 1.3 papunktį, atitinkamai pakeičiant numeraciją.
2. P a v e d u paskelbti šį įsakymą Šilalės rajono savivaldybės interneto svetainėje www.silale.lt
Šis įsakymas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (H. Manto g. 37, 92236 Klaipėda) arba Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, 91230 Klaipėda) arba per Lietuvos teismų elektroninių paslaugų portalą (https://e.teismas.lt) per vieną mėnesį nuo šio įsakymo paskelbimo dienos.


Administracijos direktorius				                                      Andrius Jančauskas
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