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DĖL ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS DIREKTORIAUS 2024 M. RUGSĖJO 25 D. ĮSAKYMO NR. DĮV-578 „DĖL LĖŠŲ SKYRIMO“ PAKEITIMO
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Šilalė


Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 34 straipsnio 6 dalies, 2 punktu:
 1. P a k e i č i u  Šilalės rajono  savivaldybės administracijos direktoriaus 2024 m. rugsėjo 25 d. įsakymą Nr. DĮV – 578 „Dėl lėšų skyrimo“ ir 1.1 papunktį išdėstau  taip:
„1.1. Šiauduvos kaimo bendruomenei  – 900,0 Eur (prisidėti prie projekto „Kaimo vietovės viešųjų erdvių, statinių sutvarkymas ir (arba) priežiūra, pritaikant jas kaimo gyventojų poreikiams, bendruomeninės veiklos skatinimas, I veikla – viešųjų erdvių kūrimas ir (ar) gerinimas“ įgyvendinimo išlaidų);“.
2. P a v e d u  paskelbti šį  įsakymą Šilalės rajono savivaldybės  interneto svetainėje www.silale.lt.
Šis įsakymas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui         (J. Janonio g. 24, 92251 Klaipėda) arba Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, 91230 Klaipėda) arba per Lietuvos teismų elektroninių paslaugų portalą (https://e.teismas.lt) per vieną mėnesį nuo šio įsakymo paskelbimo arba įteikimo suinteresuotam asmeniui dienos.


Administracijos direktorius                                                                         Andrius Jančauskas
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