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ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS 
MERAS

POTVARKIS
DĖL ŽEMĖS SKLYPO (KADASTRO NR. 8760/0004:0087), ESANČIO ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖJE, ŠILALĖS MIESTO SENIŪNIJOJE, ŠILALĖS MIESTE,  VASARIO 16-OSIOS GATVĖJE 7, ŽEMĖS SKLYPO NAUDOJIMO BŪDO KEITIMO

[bookmark: _GoBack]2025 m. sausio 15 d. Nr. T3-19
Šilalė

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 25 straipsnio 5 dalimi, 27 straipsnio 2 dalies 28 punktu, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo 20 straipsnio 2 dalies 2 punktu, Lietuvos Respublikos žemės įstatymo 23 straipsnio 1, 2 dalimis, įgyvendindamas Pagrindinės žemės naudojimo paskirties ir būdo nustatymo, keitimo  tvarkos  ir  sąlygų  aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos Vyriausybės  1999 m. rugsėjo 29 d. nutarimu Nr. 1073 „Dėl Pagrindinės žemės naudojimo paskirties ir būdo nustatymo, keitimo  tvarkos  ir  sąlygų  aprašo patvirtinimo“, nuostatas, Šilalės rajono savivaldybės teritorijos dalies (Šilalės miesto) bendrąjį planą, patvirtintą Šilalės rajono savivaldybės tarybos 2024 m. sausio 18 d. sprendimu Nr. T1-6 „Dėl Šilalės rajono savivaldybės teritorijos dalies (Šilalės miesto) bendrojo plano keitimo tvirtinimo“, sprendinius:
[bookmark: _Hlk172106321]1. K e i č i u 0,1519 ha  ploto (kadastro Nr.8760/0004:0087)  žemės   sklypo,  esančio  Šilalės r. sav., Šilalės miesto sen., Šilalės m., Vasario 16-osios g. 7, žemės naudojimo būdą iš gyvenamosios teritorijos į daugiabučių gyvenamųjų pastatų ir bendrabučių teritorijos.
2. Į p a r e i g o j u paskelbti šį  potvarkį  Šilalės rajono savivaldybės interneto svetainėje www.silale.lt ir Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo dokumentų rengimo ir teritorijų planavimo proceso valstybinės priežiūros informacinėje sistemoje. 
Šis potvarkis gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (J. Janonio g. 24, 92251 Klaipėda) arba Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, 91230 Klaipėda) arba per Lietuvos teismų elektroninių paslaugų portalą (https://e.teismas.lt) per vieną mėnesį nuo šio potvarkio paskelbimo dienos.

Savivaldybės meras                                                                                       Tadas Bartkus

image1.png




