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ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS 
MERAS



POTVARKIS
DĖL PRAKTINĖS VEIKLOS VERTINTOJO DELEGAVIMO  


[bookmark: _GoBack]2025 m. vasario 12 d. Nr. T3-62
Šilalė

              Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 25 straipsnio 5 punktu, 27 straipsnio 2 dalies 31 punktu, vykdydamas Mokytojų ir pagalbos mokiniui specialistų (išskyrus psichologus) atestacijos nuostatų, patvirtintų Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2008 m. lapkričio 24 d. įsakymu Nr. ISAK-3216 ,,Dėl Mokytojų ir pagalbos mokiniui specialistų (išskyrus psichologus) atestacijos nuostatų patvirtinimo“, 44 punktą, atsižvelgdamas į Šilalės švietimo pagalbos tarnybos 2025 m. vasario 7 d. raštą Nr. V1-11 (1.5E) „Dėl vertintojo delegavimo“, Šilalės r. Kvėdarnos darželio ,,Saulutė“ 2025 m. vasario 3 d. raštą Nr. S-15 (1.10) „Dėl praktinės veiklos vertintojo delegavimo“:
              d e l e g u o j u (duomenys neskelbtini), Šilalės r. Kvėdarnos darželio ,,Saulutė“ vyresniosios mokytojos, pretenduojančios įgyti priešmokyklinio ugdymo mokytojo metodininko kvalifikacinę kategoriją, praktinę veiklą įvertinti (duomenys neskelbtini), Šilalės lopšelio-darželio ,,Žiogelis“ ikimokyklinio ugdymo mokytoją metodininkę, ir (duomenys neskelbtini), Šilalės rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyriausiąją specialistę.
              2. P a v e d u Šilalės r. Kvėdarnos darželio ,,Saulutė“ direktoriui už praktinės veiklos įvertinimą (duomenys neskelbtini) apmokėti teisės aktų nustatyta tvarka.
Šis potvarkis gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (J. Janonio g. 24, 92251 Klaipėda) arba Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, 91230 Klaipėda) arba per Lietuvos teismų elektroninių paslaugų portalą (https://e.teismas.lt) per vieną mėnesį nuo šio potvarkio paskelbimo arba įteikimo suinteresuotam asmeniui dienos.
              
  
Savivaldybės meras                                                                                                           Tadas Bartkus
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