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ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS 
MERAS
 

POTVARKIS
DĖL TEISĖS TEIKTI PROJEKTO ĮGYVENDINIMO PLANĄ PAGAL KVIETIMĄ NR. 27-315-P „PILIŲ PILIAKALNIO KALTINĖNUOSE PRITAIKYMAS LANKYMUI“

[bookmark: _GoBack]2025 m. vasario 7 d. Nr. T3-57
Šilalė

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 27 straipsnio 2 dalies 16 punktu, 
s u t e i k i u teisę Šilalės rajono savivaldybės administracijos Investicijų ir urbanistikos skyriaus vyriausiajai specialistei Simonai Marozienei pagal pažangos priemonės „Paskatinti regionų, funkcinių zonų, savivaldybių ir miestų ekonominį augimą pasitelkiant jų turimus išteklius“ projekto kvietimą Nr. 27-315-P „Pilių piliakalnio Kaltinėnuose pritaikymas lankymui“ teikti projekto įgyvendinimo planą; pateikimo, vertinimo metu ir projekto įgyvendinimo metu pildyti, pasirašyti ir teikti visus dokumentus ir duomenis elektroniniu būdu ir Duomenų mainų sistemoje (DMS); suteikti ar panaikinti teisę jungtis prie projekto Duomenų mainų svetainėje (DMS); suteikti ar panaikinti teisę jungtis prie projekto Duomenų mainų svetainėje (DMS); administruoti projekto naudotojus DMS; peržiūrėti DMS su projektu susijusią informaciją. 
Šis potvarkis gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (J. Janonio g. 24, 92251 Klaipėda) arba Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, 91230 Klaipėda) arba per Lietuvos teismų elektroninių paslaugų portalą (https://e.teismas.lt) per vieną mėnesį nuo šio potvarkio paskelbimo dienos.



Savivaldybės meras                                                                                                        Tadas Bartkus                                                                                                                                       
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