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ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS
MERAS

POTVARKIS
DĖL (DUOMENYS NESKELBTINI) KOMANDIRUOTĖS
 
[bookmark: _GoBack]2025 m. kovo 25 d. Nr. MPK-19 (6.4 E)
Šilalė
		
Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 25 straipsnio 5 dalimi, įgyvendindamas Komandiruočių išlaidų apmokėjimo biudžetinėse įstaigose ir regionų plėtros tarybose taisyklių, patvirtintų Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2004 m. balandžio 29 d. nutarimu Nr. 526 „Dėl dienpinigių ir kitų komandiruočių išlaidų apmokėjimo“, 5, 7 ir 9 punktus, Šilalės rajono savivaldybės mero 2025 m. kovo 24 d. potvarkį Nr. T3-119 „Dėl Šilalės rajono savivaldybės delegacijos sudarymo“:
[bookmark: _Hlk193783473]1. K o m a n d i r u o j u (duomenys neskelbtini), (duomenys neskelbtini), 2025 m. kovo 26–28 d. į Giuterslą (Vokietija) dalyvauti Šilalės miesto garbės piliečio Konrado Bastiano laidotuvėse.
2. P a v e d u Šilalės rajono savivaldybės administracijos Centralizuoto buhalterinės apskaitos skyriaus vedėjui apmokėti (duomenys neskelbtini) dienpinigius ir kitas komandiruotės metu patirtas faktines išlaidas pagal pateiktus dokumentus.
Šis potvarkis gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (J. Janonio g. 24, 92251 Klaipėda) arba Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, 91230 Klaipėda) arba per Lietuvos teismų elektroninių paslaugų portalą (https://e.teismas.lt) per vieną mėnesį nuo šio potvarkio paskelbimo arba įteikimo suinteresuotam asmeniui dienos.
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