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ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS 
MERAS
 

POTVARKIS
DĖL LICENCIJOS VERSTIS MAŽMENINE PREKYBA TABAKO GAMINIAIS IŠDAVIMO UAB „MIGELIS“

2025 m. gegužės 20 d. Nr. T3-193
Šilalė

		Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos tabako, tabako gaminių ir su jais susijusių gaminių kontrolės įstatymo 11 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 39 punktu, 27 straipsnio 2 dalies 31 punktu, įgyvendindamas Didmeninės ir mažmeninės prekybos tabako gaminiais ir su tabako gaminiais susijusiais gaminiais didmeninės prekybos neapdorotu tabaku licencijavimo taisyklių, patvirtintų Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2012 m. gruodžio 5 d. nutarimu Nr. 1450 „Dėl didmeninės ir mažmeninės prekybos tabako gaminiais ir su tabako gaminiais susijusiais gaminiais, didmeninės prekybos neapdorotu tabaku licencijavimo taisyklių patvirtinimo“, 5 ir 9 punktus, atsižvelgdamas į UAB „Migelis“ 2025 m. gegužės 9 d. pranešimą apie ketinimą verstis mažmenine prekyba tabako gaminiais:
1. I š d u o d u licenciją verstis mažmenine prekyba tabako gaminiais UAB „Migelis“ (juridinio asmens kodas 304218056) parduotuvėje, esančioje adresu: Šilalės r. sav., Upyna, Nepriklausomybės g. 26, licencijos Nr. 285.
             2. Į p a r e i g o j u paskelbti šį potvarkį Šilalės rajono savivaldybės interneto svetainėje www.silale.lt.
            Šis potvarkis gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (H. Manto g. 37, 92236 Klaipėda) arba Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, 91230 Klaipėda) arba per Lietuvos teismų elektroninių paslaugų portalą (https://e.teismas.lt) per vieną mėnesį nuo šio potvarkio įteikimo suinteresuotam asmeniui dienos.



Savivaldybės meras                                                                                                        Tadas Bartkus                                                                                                                                      
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