VERSLO NAUJOKO STATUSAS IR PRIEŽIŪRA

Verslo naujokas — tai naujai įsteigtos įmonės, asmenys, įregistravę individualią veiklą arba įsigiję verslo liudijimus. Naujoko statusas trunka 12 mėnesių nuo įregistravimo į registrą dienos.
Valstybinė kalbos inspekcija verslo naujoko statusą turinčius fizinius ir juridinius asmenis nustato kiekvieną metų ketvirtį pagal valstybės registruose turimą informaciją.
Verslo naujokui patikrinimo  metu  suteikiama  metodinė  pagalba  ir pateikiama  metodinė  medžiaga, susijusi  su  veiklos  vykdymu.
Verslo naujokas turi teisę kreiptis į Kalbos inspekciją dėl individualios konsultacijos kalbos vartojimo ir taisyklingumo klausimais.
Verslo naujokams poveikio priemonės netaikomos.
 

Pagrindiniai teisės aktai verslo naujokams, nustatantys  valstybinės kalbos mokėjimo ir taisyklingumo reikalavimus

Lietuvos Respublikos valstybinės kalbos įstatymas
Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2003 m. gruodžio 24 d. nutarimas Nr. 1688 „Dėl valstybinės kalbos mokėjimo kategorijų nustatymo ir jų tvarkos taikymo aprašo patvirtinimo“
Valstybinės lietuvių kalbos komisijos 2012 m. lapkričio 8 d. nutarimas Nr. N-5 (136) „Dėl viešosios informacijos ne valstybine kalba pateikimo“;
Valstybinės lietuvių kalbos komisijos 2019 m. lapkričio 7 d. nutarimas Nr. N-8 (178) „Dėl  Lietuvių kalbos skyrybos taisyklių“
Valstybinės lietuvių kalbos komisijos 2022 m. sausio 6 d. nutarimas Nr. N-1 (190) „Dėl  Lietuvių kalbos rašybos taisyklių patvirtinimo“
Valstybinės kalbos inspekcijos viršininko 2019 m. rugpjūčio 29 d. įsakymu Nr. V-19 patvirtintos Ūkio subjektų veiklos tikrinimo taisyklės
Valstybinės kalbos inspekcijos viršininko 2021 m. rugsėjo 6 d. įsakymu Nr. V-11 patvirtinta Ūkio subjektų konsultavimo Valstybinėje kalbos inspekcijoje tvarka

Verslo naujokų konsultavimas

Verslo naujokus Valstybinė kalbos inspekcija konsultuoja telefonu (0 5) 260 8899

Prašymai ir skundai priimami:

I– V nuo 8.00 iki 17.00 val.

V nuo 8.00 iki 15.45 val.

Pietų pertrauka 12.00 – 12.45 val.

Valstybinės kalbos inspekcijos informacija

